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Jen dva a půl roku se mohli oby-
vatelé Krnova radovat z opraveného 
interiéru městského divadla. Povo-
deň v  září loňského roku budovu 
opět vyřadila z  provozu. Poškození 
je rozsáhlé a náprava si vyžádá delší 
čas, než se původně předpokládalo. 
Diváci se tak do kulturního stánku 
vrátí pravděpodobně až na podzim 
příštího roku. 

„Povodeň zasáhla zejména sute-
rénní prostory, kde se nacházely šatny 
pro účinkující, orchestřiště, hygienické 
zázemí, revizní skříně silnoproudé 
i  slaboproudé elektroinstalace, dále 
náhradní zdroje energie, revizní skří-
ně a motory k pohonu jevištní techni-
ky a scénického osvětlení. Pod vodou 
se ocitly také kabelové trasy s požár-
ní odolností, které se budou muset 
kompletně vyměnit,“ uvádí vedoucí 
odboru investic a  správy majetku 
Klára Hazuchová. Voda zatekla i do 
hlediště. Nasákl koberec a  muselo 
být demontováno šest řad sedadel. 
„Naštěstí k  poškození křesel nedošlo. 
Bude se ale muset vyměnit koberec 
a provést úprava podlahy,“ upřesňuje 
Klára Hazuchová. 

V  nepodsklepené části divadla 
u  foyer došlo vlivem zatečení k  na-
bobtnání podlah a  při sesychání se 
propadla podlaha i  s  příčkami, kte-

ré vykazují trhliny. Dále se zbortila 
vnitřní vodorovná kanalizace a bude 
nezbytné provést celkovou rekon-
strukci toalet nacházejících se u de-
fektů konstrukce. „Plánujeme také, 
že rozvodné skříně a  další technolo-
gii přemístíme ze suterénu na nově 
vytvořenou podestu v  prvním patře 
v místě staré kulisárny, abychom pře-
dešli jejich zatopení při případné další 
povodni,“ říká Klára Hazuchová.

Rozsáhlé stavební úpravy vyžadují 
zpracování projektové dokumentace 
k povolení a provádění stavby za 740 
tisíc korun bez DPH, kterou zpracu-
je společnost Stav Moravia. „Pokud 
budou přípravné práce probíhat podle 
plánu, zadávací řízení veřejné zakáz-
ky na dodavatele stavby vyhlásíme 
v říjnu a rekonstrukce by měla skončit 
v létě příštího roku, aby divadlo mohlo 
být opět v provozu od září roku 2026,“ 
uvádí Klára Hazuchová.

Odhadované náklady na opravu 
divadla po povodni byly vyčísleny na 
téměř 18 milionů korun. Město tuto 
akci zahrnulo do žádosti o státní do-
taci z programu Živel 1.

Informace o  vrácení vstupenek 
na avizovaná představení, která 
se měla konat letos na podzim, 
najdete na webu MIKS Krnov 
mikskrnov.cz.                             (dc)

Do Krnova se po roce vrátí budou-
cí hvězdy světové silniční cyklistiky. 
Ve čtvrtek 29. května ve 13.00 hodin 
na Hlavním náměstí odstartuje první 
etapa Závodu míru jezdců do 23 let 
za účasti nejlepších světových repre-
zentací.

Pořadatelé, jezdci a jejich týmy se 
začnou sjíždět do Krnova už dopole-
dne. Příznivci cyklistiky je najdou na 
Hlavním náměstí, kde představením 
týmů v 11.30 hodin začne doprovod-
ný program. „Slavnostní zahájení le-
tošního ročníku Závodu míru, včetně 
vlajkového ceremoniálu, se uskuteční 
v 12.30 hodin, o půl hodiny později se 
závodníci vydají na trať dlouhou 170 
kilometrů přes Brantice, Zátor, Lich-
nov, Sosnovou, Svobodné Heřmanice, 
Litultovice, Kružberk, Potštát a  Vel-
kou Bystřici do Šternberka, kam přije-
dou po 17. hodině,“ uvádí pořadatelé 
Závod míru.

Uspořádání tak velké akce v cen-
tru Krnova se neobejde bez do-
pravních omezení. Už ve středu 28. 
května odpoledne dojde k vyklizení 
ploch na Hlavním náměstí tím, že 
zde od 18.00 hodin bude platit zákaz 
stání. V platnosti bude do čtvrtka 29. 
května do 16.00 hodin. Úplná uzavír-
ka Hlavního náměstí, která se bude 
týkat všech vozidel mimo integro-

vaného záchranného systému a těch, 
která budou mít povolení pořadatele, 
nastane ve čtvrtek 29. května v 6.00 
hodin a potrvá do 16.00 hodin stej-
ného dne. Značky zákazu vjezdu bu-
dou umístěny u  příjezdu na Hlavní 
náměstí z ulice Sv. Ducha, uzavřena 
bude komunikace na náměstí Mi-
noritů od křižovatky se Soukenickou 
ulicí po Hlavní náměstí, zákaz vjezdu 
bude také do pěší zóny ve směru od 
Slezského domova. Zásobování pro-
vozoven na Hlavním náměstí bude 
ve čtvrtek 29. května možné do 6.00 
hodin a poté od 16.00 hodin.

„Předem se omlouvám za případné 
komplikace. Snažíme se vždy omezit 
dopravu jen na dobu nezbytně nut-
nou. Na trase umisťujeme bezpeč-
nostní ploty na křižovatky, aby po-
zdržely dopravu po dobu průjezdu 
závodu a eliminovaly riziko doprav-
ní nehody. Zároveň vás srdečně zvu, 
abyste závodníkům přišli fandit i vy. 
Závod míru je mezinárodní etapo-
vý závod jezdců do 23 let a účastní 
se ho ti nejlepší z nejlepších. V roce 
2018 ho například jela největší cyk-
listická hvězda současnosti Tadej 
Pogačar a  o  vavříny zde soupeřili 
i Jonas Vingegaard a Julian Alaphi-
lippe,“ uzavírá ředitel závodu Leo-
pold König.                                   (dc)

Zahradní slavnost přilákala 
v sobotu 10. května do SVČ Kr-
nov stovky malých i  velkých 
návštěvníků. Děti si užily tvo-
řivé dílny, hry, skákací hrady 
i malování na obličej, nechyběla 
vystoupení gymnastek a  gym-
nastů, tanečních souborů nebo 
agility. Dospělé potěšilo setkání 
s přáteli i vystoupení kapely Lu-
ciáni.                   Foto: Dita Círová
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Krátce
Vašich 60 minut
Ve středu 4. června  od 16.00 do 
17.00 hodin  se koná Hodina pro 
veřejnost, během níž  mají občané 
možnost řešit s vedením radnice ja-
koukoliv problematiku, která se týká 
města. Zájemci se nemusí předem 
ohlašovat a  domlouvat si schůzku. 
Stačí, aby se v uvedené době dosta-
vili na radnici a  zaklepali na jedny 
z dveří v prvním poschodí, vedou-
cích do kanceláří vedení města. (red)
Léto ve školní družině
Rodiče školáků mají v letošním roce 
možnost umístit své děti v  době 
letních prázdnin do školní druži-
ny. Každá ze základních škol zřizo-
vaných městem zajistí její provoz 
o jednom prázdninovém týdnu: ZŠ 
Janáčkovo náměstí 7. 7.–11. 7., ZŠ 
Žižkova 11. 8.–15. 8., ZŠ Dvořákův 
okruh 18. 8.–22. 8., ZŠ Smetanův 
okruh 25. 8.–29. 8. Přihlášky je tře-
ba podat v termínu od 2. 6. do 5. 6. 
Výše úplaty za školní družinu a stra-
vu je stanovena na 600 Kč/týden, 
platba je splatná do 15. 6. Žádost je 
možné podat pouze pro děti, které 
jsou již v  krnovské základní ško-
le ke vzdělávání přijaty. Přihlášky 
jsou k dispozici v kmenové základní 
škole, na webových stránkách škol 
i v hromadném informačním systé-
mu škol.                                            (red)
Termíny forenzního značení
Městská policie Krnov značí jízd-
ní kola, koloběžky a  také invalidní 
vozíky a podobné kompenzační po-
můcky syntetickou DNA. Označení 
mikrotečkami společně s  registrací 
v  databázi a  viditelnou nálepkou 
působí jako prevence před zcize-
ním označené věci. V červnu budou 
strážníci značení provádět 6., 8., 10., 
14. a  18. června vždy od 8.30 do 
17.30 hodin. Zájemci si musejí pře-
dem rezervovat termín na dispečin-
ku Městské policie Krnov, Žižkova 
20, tel. 554 617 777 nebo 554 617 
455.  Občané Krnova mají značení 
zdarma.                                           (red)
Pokračuje obnova potrubí
Na sídlišti Jesenická a  Budovatelů 
pokračuje společnost Veolia Energie 
ČR s obnovou teplovodního potru-
bí. Ve čtvrtek 15. května se práce 
přesunuly do ulice Budovatelů, kde 
došlo k  uzavření levého chodníku, 
ve směru od Jesenické ulice k domu 
Budovatelů 5. Zároveň je dočasně 
omezené parkování na osmi mís-
tech. Jde o čtyři podélná stání v ulici 
Budovatelů a čtyři kolmá stání v od-
bočce k  mateřské škole. Vyhrazená 
parkovací místa jsou přemístěna. 
Práce v ulici Budovatelů potrvají do 
30. srpna. Dopravní omezení v Jese-
nické ulici by mělo skončit nejpoz-
ději do 30. května.                         (red)
Onkologická poradna v červnu
V  pondělí 2. června a  ve čtvrtek 
25. června, vždy od 13.00 do 16.00 
hodin, bude v  provozu bezplatná 
poradna pro onkologické pacienty 
Nadačního fondu Pavla Novotné-
ho. Zájemci ji najdou na adrese Re-
voluční 30 (budova VZP, 1. patro). 
Rezervace termínu na telefonním 
čísle 554 697 523 nebo 604 455 673 
je nutná. Další termíny jsou 16. 8., 
27. 8., 10. 9., 29. 9., 13. 10. Více in-
formací najdete na webu nadace  
www. nfpavlanovotneho.cz.          (red)

Osobnosti města převzaly ocenění

V  Koncertní síni sv. Ducha se 
v  pondělí 12. května uskutečnilo 
slavnostní vyhlášení ankety Osob-
nost města Krnova roku 2024. Pod 
gotickými klenbami se sešli lidé, 
kteří se činy, sportovními výkony, 
zájmovou činností, svědomitým 
výkonem povolání či celoživot-
ním úsilím zasloužili o zviditelnění 
města a podporu jeho obyvatel. 

„Každý z vás je jedinečnou osob-
ností, každý z  vás má svůj životní 
příběh, ve kterém prožívá radosti, 
starosti a  zanechá také svou stopu. 
Někteří ale zanechají tuto stopu 
hlubší, a  to díky tomu, že obětují 
svůj čas, prokazují výkony, odda-
nost, laskavost a mají otevřené srdce 
pro pomoc druhým, pro své sousedy, 
pro své kolegy. Těmto bychom dnes 
chtěli poděkovat a  vyjádřit úctu,“ 
řekla při zahájení místostarostka 
Monika Bala Dudová.   

Jelikož událostí loňského roku 
byla povodeň, úvod slavnosti patřil 
poděkování všem, kteří pomáhali 
během povodně a po ní. Zaplněná 
koncertní síň potleskem symbo-
licky ocenila nejen vojáky, policis-
ty, hasiče, pracovníky vodovodů 
a  kanalizací, technických služeb, 
plynáren, elektráren, teplárny, ne-
mocnice a  města, ale také dárce 
a  dobrovolníky, kteří přijížděli 
z různých koutů republiky, a v ne-
poslední řadě občany města Krno-
va, kteří si pomáhali navzájem. 

Na titul Osobnost města Krnova 
roku 2024 veřejnost nominovala 
v  kategoriích Výjimečný počin, 
Humanita, Vzdělávání, Sport, Pod-
nikání, rozvoj a  inovace a  Kultura 
celkem dvaadvacet jednotlivců, 
párů a  kolektivů, přičemž tým 
Domova pro seniory Krnov v čele 
s  jeho ředitelem Františkem Foj-
tíkem byl navržen na ocenění ve 
dvou kategoriích. Vítěze jednotli-
vých kategorií i  celkovou vítězku, 
která obdržela titul Osobnost 
města Krnova roku 2024, určily 
odborné komise. Hlasy veřejnosti 
rozhodly o Ceně veřejnosti. A kdo 
ocenění získal? 
Miluše Košinarová / Vzdělávání
Osobnost města Krnova roku 2024

Celý svůj život zasvětila vzdě-

lávání a  práci s  dětmi a  mládeží. 
Dvacet let se věnovala výuce pla-
vání a  jejími kurzy prošlo nespo-
čet dětí. Působila také ve školní 
družině při ZŠ Janáčkovo náměstí 
a v současnosti pracuje v SVČ Kr-
nov, je koordinátorkou městského 
parlamentu dětí a mládeže.
Veronika Zajícová / Sport 

Bojovnice ve smíšených bojo-
vých uměních se v  roce 2024 sta-
la 9krát mistryní světa, získala 13 
pásů šampióna, 23 zlatých, 15 stří-
brných a  10 bronzových medailí. 
Vybojovala 80 zápasů v  několika 
disciplínách, a  to proti velmi sil-
ným soupeřkám. 
Monika Bala Dudová / Humanita 

Dlouholetá ředitelka Charity 
Krnov, pro kterou stále pracuje, 
přestože zároveň zastává funkci 
místostarostky města Krnova. Pro-
střednictvím charitní práce pomáhá 
lidem, kteří se ocitli v  sociální, ma-
teriální a zdravotní nouzi, a to nejen 
na Krnovsku a  Osoblažsku, ale také 
na Ukrajině. Tuto zemi pravidelně na-
vštěvuje s humanitární pomocí již od 
roku 2012. Slouží rovněž v aktivní zá-
loze ozbrojených sil České republiky.
Hana Hudáková / Podnikání, 
rozvoj a inovace 

Ředitelka a  jednatelka krnovské 
pekárny ASPEC. Přestože pekárnu 
velmi poškodila povodeň, už od 
samého počátku nabízela pomoc 
ostatním, např. bezplatné dodá-
ní pečiva či obědů záchranným 
složkám.  Je velmi ochotná, sdílná, 
nejen s krnovskými podnikateli se 
dělí o  informace z  oblasti právní 
a podnikatelské. Jako členka asoci-
ace OBNOVA 2024+ je aktivní při 
jednáních s  vládou, pojišťovnami 
a dalšími organizacemi. 
Rudolf Šmíd / Kultura

Letošní jubilant (*1935) stál 
u  zrodu novodobého ochotnické-
ho divadla v  Krnově a  byl jedním 
z  prvních členů sjednoceného Li-
dového divadla. Za téměř 40 let pů-
sobení v souboru si zahrál řadu rolí, 
z nichž za připomenutí stojí Trepi-
fajksl v Dalskabátech. Na ochotniče-
ní nezanevřel i přes represe spojené 
s jeho aktivitami v období pražské-
ho jara a následné normalizace.

Martin Ocásek / Výjimečný počin
Řidič sanitky krnovské nemoc-

nice zachránil 6. 1. 2025 život ři-
dičce, která v obci u Brna na zledo-
vatělé vozovce vyletěla s dodávkou 
ze silnice a zůstala zaklíněná v autě, 
ze kterého vytékal benzin. Za dra-
matických okolností pomohl ženě 
se dostat z  auta a  odvedl ji mimo 
nebezpečí.
Vlasta Čapková a Václav Saska / 
Cena veřejnosti

Vlasta Čapková se svým mužem 
vyrazila po povodni z  obce Kyje 
u Jičína, kde žijí, do Krnova, Bran-
tic a  dalších postižených míst, aby 
za peníze ze sbírky nakoupili vše 
potřebné a od úsvitu do soumraku 
smažili palačinky. Ačkoliv přespá-
vali v  autě, měli vždy pro každého 
také vlídné slovo a  úsměv. Pár se 
slavnostního odpoledne nemohl 
zúčastnit, cenu za něj  v zastoupe-
ní převzal pan Marek Tůma, který 
u této příležitosti předal šek na část-
ku 5 000 korun paní Markétě Špič-
kové z  Krásných Louček, jíž povo-
deň vzala domov. Peníze jí věnovali 
Vlasta Čapková s Václavem Saskou. 
„Lidé paní Čapkové nosí nepotřebné 
věci, ona je prodává na trzích a vý-
těžek pan věnuje potřebným. Před 
časem se na nás obrátila s dotazem, 
komu z  Krnova by peníze pomohly. 
Ve spolupráci se sociálními pracovní-
ky byla vybrána právě paní Markéta 
Špičková,“ uvedla Blanka Krištofíko-
vá z odboru rozvoje města.    
In memoriam

Součástí vyhlašování Osobností 
roku bývá i vzpomínka na význam-
né postavy města Krnova, které už 
nejsou mezi námi. Letos účastníci 
slavnosti zavzpomínali na Renatu 
Ramazanovou, političku, středo-
školskou učitelku a  podporovatel-
ku krnovské kultury. 

V kulturním programu vystoupili 
žáci ZUŠ Drahomíra Malovaného.

Kompletní seznam nominova-
ných osobností a také videomedai-
lonky vítězů jednotlivých kategorií 
najdete na webu města krnov.cz 
v odkazu Kultura, sport, turistika – 
Kultura – Ocenění osobností města 
Krnova – Osobnost města Krnova 
roku 2024.                                      (dc)

V koncertní síni se sešli téměř všichni nominovaní na titul Osobnost města Krnova roku 2024. Foto: Dita Círová
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V  minulém dílu seriálu zamě-
řeného na podnikatele a  živnost-
níky mající vztah ke Krnovu se 
představily Mary Janková a  Mo-
nika Adámková provozující Lesní 
školku Vlčí Doupě na Ježníku. Ty 
štafetu v  podobě dotazníku pře-
daly Kristýně Šťastné z Kozí farmy 
Úvalno.
1. V jakém oboru podnikáte?

Máme kozí farmu v  Úvalně. 
Všechno začalo v  roce 2013, kdy 
jsme si dovezli prvních deset koz. 
Chováme převážně kozy hnědé 
krátkosrsté a  burské, jež jsou evi-
dovány v kontrole užitkovosti, v je-
jímž rámci se hlídá nádoj, obsah 
bílkoviny v  mléce a  také odchov 
kůzlat. V kontrole užitkovosti jsme 
v  roce 2024 byli třetí v celé České 
republice. Dále se věnujeme pro-
dukci mléka, které zpracováváme 
a vyrábíme z něj produkty. 
2. Proč právě zde?

Jsem sice rodačka z Krnova, ale 
přivdala jsem se do Úvalna na sta-
tek. Byla by proto škoda toho ne-
využít.
3. Jaké služby nabízíte? 

Zpracováváme mléko a  vyrábí-
me mléčné produkty, jako jsou čer-
stvé sýry, tvarohy, jogurty, brynzu, 
zrající sýry, sýry s bílou plísní, sýry 
na gril i  nakládané sýry. Prodává-
me je u nás na farmě nebo na far-
mářských trzích, kam jezdím. Naše 
kozy jsou české národní plemeno 
a  odchováváme i  plemenný mate-
riál. Nabízíme také exkurze, a  to 
jak pro školy a školky, tak i pro ve-
řejnost. Letos jsme bohužel museli 
všechny zrušit kvůli zavedeným 
opatřením k možné nákaze slintav-
kou a kulhavkou.

4. Na čem si zakládáte?
Na tom, aby naše kozy byly pře-

vážně na pastvě a ne jen ve chlévě. 
S tím totiž souvisí chuť sýrů i dalších 
produktů. Výrobu, a v letošním roce 
i  prodej, obstarávám sama, tudíž 
mám přímý kontakt s  odběrateli 
a možnost zpětné vazby. Velice mě 
těší, že zákazníkům naše produkty 
chutnají. Důležité pro nás také je, 
aby všechna zvířata, a to nejen kozy, 
na naší farmě měla pěkný a klidný 
život.
5. Jaké jsou vaše podnikatelské 
plány pro nejbližší období? 

Od letošního roku nabízíme no-
vinku v podobě kosmetiky z kozího 
mléka, čímž se náš sortiment rozší-
řil.
6. Zapojujete do provozu i studen-
ty?

Někdy ano, sama je však neoslo-

vuji. Pokud se ozvou, jedná se o stu-
denty veteriny a potravinářství.
7. Jak vypadá váš pracovní den? 

Liší se to podle ročního období. 
Sezonní výroba probíhá od dubna 
do října, kdy je to náročnější. Je nut-
né vstávat brzy, kolem páté hodiny 
ranní, následně si nachystat dojící 
zařízení, podojit kozy, slít mléko 
a  vyčistit dojičku. Po téhle denní 
rutině je potřeba obejít zbytek far-
my a  nakrmit ostatní zvířata, jako 
jsou mladé kozy, kůzlata, kozlové, 
drůbež a králíci. To vše trvá tak do 
půl jedenácté. Pokud nemám tolik 
mléka, abych mohla vyrábět, mám 
do večera volno. Jinak jsem v  sý-
rárně do tří až  čtyř hodin odpole-
dne a zpracovávám mléko. Vyrábím 
dvakrát až třikrát týdně z 200 litrů 
mléka. O  půl šesté jsem opět „na 
značkách“ a na řadě je večerní doje-

ní a krmení psů. No a pak už je čas 
jít na kutě. V  zimních měsících je 
to o něco volnější. Od listopadu se 
nedojí a kozy se jen krmí, a to dva-
krát denně. V únoru se rodí kůzlata 
a kolotoč pomaloučku začíná nano-
vo. Se vším mi však pomáhá rodina.
8. Na jakém místě v okolí nejraději 
trávíte volný čas?

Tím, že pocházím z  Krnova, se 
tam ráda vracím. Chodím na pro-
cházky převážně v  okolí cvilínské 
rozhledny a Šelenburku, kam dojdu 
z Úvalna pěšky.
9. Kdo je vaším vzorem?

Nikoho takového nemám. Obdi-
vuju však každého, kdo umí cokoliv 
vyrobit.
10. Co byste doporučila začínají-
cím podnikatelům? 

Aby využili naplno počáteční 
energii a chuť do podnikání, ať už je 
to v čemkoliv. A  i když někdy klo-
pýtnou nebo přijdou krušné chvíle, 
tak ať se nevzdávají.
11. Komu položíte předchozí otáz-
ky a proč právě jemu?

Doporučila bych Lindu Boru-
tovou, která v  Krnově provozuje 
Malé bistro kafe. Je to živel a člověk 
nabitý pozitivní energií. Moc se mi 
líbí a obdivuju, že si všechno dělají 
i pečou sami.                                  (tg)

Dotazník: 10 + 1 otázka pro podnikatelku
Jméno: Kristýna Šťastná 
Věk: 43 let
Firma: Kozí farma Úvalno
Web: kozyuvalno.cz
Oblíbená kniha, hudba, 
film…: Z  knih jsou to Malé 
ženy od Luisy Max Alcotové 
a z filmů Zkus mě rozesmát.

Sedmitýdenní program Smart 
Start, který v  Krnově odstartoval 
11. března, dospěl do svého závě-
ru. Sedm účastníků, kteří se během 
jara pravidelně setkávali pod vede-
ním lektora Kamila Košťála, má za 
sebou intenzivní sérii workshopů, 
diskusí i zpětné vazby na své pod-
nikatelské záměry, kdy se věnovali 
tématům jako je Business Model 
Canvas, cesta zákazníka, formulo-
vání hypotéz, testování produktu 
nebo tvorba MVP – minimální ži-
votaschopné verze produktu. „Byla 
radost sledovat, jak se účastníci kaž- 
dý týden posouvali. Skupina byla 
velmi aktivní a otevřená novým po-
hledům,“ zhodnotil průběh lektor 
Kamil Košťál s tím, že Smart Start 
do regionu přináší Světová banka 
a pro účastníky je zcela zdarma. 

Do programu se zapojili lidé 
s  různými zkušenostmi – někteří 
teprve o  podnikání uvažují, jiní 
už podnikají a  chtějí své služby 
rozvíjet nebo přinést něco nové-
ho. Všechny však spojovala chuť 
učit se, sdílet zkušenosti a nebát se 
udělat další krok vpřed. „Podobné 
kurzy probíhají i  v  dalších městech 
Moravskoslezského kraje, například 
v  Ostravě, Opavě, Karviné nebo 
Třinci. Cílem programu je vytvořit 

komunitu lidí, jež se chtějí posou-
vat, sdílet zkušenosti a vzájemně se 
inspirovat. Každé město má svého 
lektora a vlastní skupinu účastníků, 
ale spojuje je chuť učit se nové věci 

a rozvíjet své nápady dál,“ doplňu-
je za krnovskou radnici referentka 
pro podporu podnikání Melita Vo-
dičková a dodává, že účastníci pro-
gramu začali navštěvovat i  Kluby 

podnikavců, kde své začátky pod-
nikání mohou sdílet a  uskutečnit 
s ostatními. 

Kromě toho město Krnov při-
pravuje workshopy zaměřené na 
finanční gramotnost a  veškeré 
základy nutné pro zahájení podni-
kání, které by se měly uskutečnit 
už na podzim. „S  ohledem na ty, 
kterým nevyhovují dopolední časy, 
plánujeme jejich konání v odpoled-
ních hodinách. Naším cílem bude 
doplnit nejen mladým lidem meze-
ry v praktických znalostech potřeb-
ných pro rozhodnutí o  směřování 
v  pracovním životě. Počítáme tak 
se zahrnutím právního minima, 
finanční gramotnosti či základního 
povědomí o povinnostech a právech 
vůči úřadům z pohledu podnikate-
le/zaměstnance. Obsah workshopů 
přizpůsobíme potřebám přihláše-
ných účastníků,“  dodává Melita 
Vodičková, na kterou se lze v pří-
padě jakýchkoliv dotazů týkajících 
se podnikání obracet prostřednic-
tvím e-mailu mvodickova@mukr-
nov.cz. 

Více informací o podpoře i dal-
ších aktivitách pro krnovské pod-
nikatele i živnostníky zájemci na-
jdou na stránkách i facebookovém 
profilu krnovpodnika.cz.            (tg)

Smart Start skončil, podpora však pokračuje

http://www.krnovpodnika.cz
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Ani tentokrát nechyběla 
společná procházka.
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Vyrazte za „klenoty“
na Kabátův kopec

Krnovští chodci se opět udrželi v elitní desítce

Ze zpráv 
městské policie

Ze zpráv 
městské policie

Už v sobotu 31. května se po roce 
uskuteční komentovaná exkurze s pří-
rodovědci, zaměřená nejen na motýly 
žijící na Kabátově kopci. Sraz účastní-
ků bude v 10.00 hodin u autobusové 
zastávky linky 802 Pod Ježníkem. 
„V případě příznivého počasí bychom 
mohli přímo v  terénu odchytit řadu 
zástupců hmyzí říše. Naším průvod-
cem bude entomolog Josef Kašák, který 
působí na Mendelově univerzitě v Brně 
a na Palackého univerzitě v Olomou-
ci a zaměřuje se na motýly a brouky. 
Díky jeho poutavému vyprávění účast-
níci zjistí více nejen o životním cyklu, 
ale také o potřebách, potravních náro-
cích i živných rostlinách motýlů. Do-
provázet nás bude Zuzana Dočkalová 
z odboru Životního prostředí v Opa-
vě, která nám něco poví o květeně ve 
zdejších teplomilných širokolistých 
trávnících," přibližuje Lukáš Matela 
ze spolku ochránců přírody Slezské 
odrůdy, který exkurzi pořádá a o lo-
kalitu se také stará.

Kabátův kopec představuje mozai-
kovité bezlesí s  loukami s  rozptýle-
nou zelení, remízky a keři. Takových 
biotopů však v krajině ubývá. „Lou-
ky jsou dnes obrovským produktiv-

ně obhospodařovatelným polem na 
výrobu sena, kde se během jednoho 
odpoledne i  několik desítek hektarů 
kvetoucího porostu změní ve strniště, 
což se pak pro hmyz stává pouští. My 
louky kosíme mozaikovitě, kdy zů-
stávají kvetoucí části neposečeny, aby 
se na nich dokončoval vývoj hmyzu 
i  dozrávání semen. Naopak kácíme 
nevhodné dřeviny, které louky mění 
na méně bohaté křoviny,“ vysvětluje 
Lukáš Matela a dodává, že díky tomu 
je zdejší druhová početnost i popula-
ce motýlů stabilní a dokonce mírně 
rostoucí, což dnes už není příliš časté. 

Účastníci exkurze tak budou mít 
jedinečnou možnost se seznámit 
s  „klenoty“, které se nachází přímo 
v  Krnově. Stačí být včas na místě 
a  na sobě mít kalhoty a  turistickou 
obuv, louky totiž budou neposečené. 
K pravidelné letní údržbě již tradičně 
dojde v  první polovině července za 
účasti dobrovolníků, k nimž se může 
připojit každý. „Stačí sledovat naše 
stránky a  facebook slezskeodrudy.cz. 
A také zde budeme informovat, pokud 
by se exkurze kvůli nepříznivému po-
časí nemohla uskutečnit,“ uzavírá Lu-
káš Matela.                                                    (tg)

Velice dobře si opět vedli Krno-
vané, kteří se připojili k  dubnové 
výzvě 10 000 kroků. Mezi 72 městy 
a obcemi, které se do ní zapojily, si 
„vychodili“ desáté místo, a  v  kate-
gorii měst nad 10 tisíc obyvatel byli 
pátí. Celkem se zúčastnilo 249 Kr-
novanů ve 24 týmech a zajímavostí 
je, že s každou další výzvou se zlep-
šují jejich výkony. V té první každý 
z  krnovských účastníků nachodil 
v  průměru 175 kilometrů, při po-
slední to bylo 294 kilometrů. „Nej-
lepší z  krnovských žen byla Lenka 
Kotišová s  téměř 900 nachozenými 
kilometry, za kterou se umístily Ka-
teřina Minariková (674 km) a Ga-
briela Čevelová (1  024 km). Mezi 
muži byl nejúspěšnější Pavel Holz-
ner se 650 kilometry před Robertem 
Doleželem (604 km) a Markem Ská-
lou (548 km). V týmové výzvě to byl 
boj do úplného závěru a na bednu se 

nakonec dostaly týmy Restart (4 308 
km), Ještě kilák (3 927 km) a Šlapič-
ky a chlapáci (4 315 km). V kategorii 
65+ se účastnilo dvanáct chodců, dětí 
do 15 let se zapojilo devět,“ shrnuje 
Kristýna Kutálková, koordinátorka 
Zdravého města a  místní Agendy 
21 Krnov, které tradičně trojici nej-
lepších v  každé kategorii odmění. 
„Dostanou balíčky s něčím zdravým 
a s drobnými sportovními potřebami, 
jež jim ve středu 28. května při slav-
nostním vyhlášení předá místostaros-
ta Miroslav Binar,“ dodává.

Ani tentokrát nechyběla spo-
lečná procházka pro všechny kr-
novské účastníky, kterou radnice 
připravila na neděli 27. dubna. 
„Vyrazili jsme po ježnických stez-
kách a naše putování jsme zakončili 
opékáním pod rozhlednou Vyhlídka. 
Máme také celkem početnou face-
bookovou skupinu Deset tisíc kroků 

Krnov, kde se účastníci vzájemně 
inspirují a  motivují, posílají fotky 
ze svých výletů nebo tipy na dosud 
neobjevená místa. Komunita krnov-
ských krokařů je tak už poměrně 
velká a stále se rozšiřuje,“ doplňuje 
Kristýna Kutálková.

Výzvu 10 000 kroků vždy na jaře 
a  na podzim vyhlašuje nezisková 

organizace Partnerství pro měst-
skou mobilitu, a to od roku 2021. 
„Její vznik souvisí s koronavirovou 
epidemií, kdy lidé byli zavření 
doma, nemohli společně sportovat 
a  zlenivěli. Smyslem výzvy proto 
bylo přimět je k  nějaké aktivitě. 
Nešlo, a ani dosud nejde o  lámání 
rekordů nebo o ohromující výkony, 
ale o  získání návyku k  pravidel-
nému pohybu, vzájemnou moti-
vaci účastníků i  plnění osobních 
cílů. Pravidla jsou jednoduchá: 
výzvy se může zúčastnit kaž- 
dý, ať už sám za sebe nebo v týmu. 
Za každý krok účastníci získávají 
body, které se zaznamenávají do 
systému, přičemž bodově zvýhod-
nění jsou lidé staršího věku a  vyšší 
hmotnosti,“ uzavírá Kristýna Ku-
tálková s tím, že Krnov byl jedním 
z  prvních měst, která se k  výzvě  
připojila.                                        (tg)

Zasahovali u kolabujícího muže
O  bezvládného dvacetiletého mla-
díka se postarali strážníci v  neděli  
4. května odpoledne poté, co je 
k němu přivolala všímavá žena, kte-
rá ho uviděla ležet na parkovišti před 
bytovým domem v Albrechtické ulici. 
Zároveň s hlídkou městské policie na 
místo dorazili i  policisté, kteří muži 
naměřili 2,2 promile alkoholu v  de-
chu. Jelikož opilec nebyl schopen žád-
né aktivity, strážníci ho raději odvezli 
do nemocnice ke kontrole lékařem. 
Jak se ukázalo, dobře udělali. Mladý 
muž, který je pravidelným uživatelem 
pervitinu a léků v kombinaci s alko-
holem, na tom byl špatně i psychicky. 
Po dohodě s lékařem ho proto stráž-
níci převezli do protialkoholní stanice 
v Opavě.                                               (dc)

Cathy málem vběhla pod vlak
V  sobotu 3. května krátce před 13. 
hodinou bylo na tísňovou linku 156 
oznámeno, že se na vlakovém nádraží 
v  Krnově volně pohybuje malý pes, 
který se nebezpečně přiblížil k přijíž-
dějícímu vlaku. Situace byla natolik 
vážná, že zvíře málem vběhlo přímo 
pod soupravu. Oznamovatel se psem 
vyčkal ve vestibulu, dokud na místo 
nedorazila hlídka městské policie, 
která díky čipu zjistila, že majitelem 
jezevčice, která má jméno Cathy, je 
muž z  Ježníku, jehož kontaktovala, 
a ten si pro psa na nádraží přijel.     (dc)

Svátek práce slavili prací
Ke třem případům porušení vyhláš-
ky o  ochraně před hlukem vyjížděli 
strážníci o  státním svátku 1. května 
a pokaždé bylo důvodem sekání trá-
vy, na které upozornili blízcí sousedé. 
Jako první řešili hlučnou činnost v za-
hrádkářské kolonii za firmou Kofola, 
kde se v poledne do zkracování pažitu 
pustila pětapadesátiletá žena. Po jed-
né hodině odpolední jela sekačka na 
plné obrátky u  domu na Smetanově 
okruhu a  o  dvě hodiny později se 
hluk sekačky linul bytovou zástavbou 
v  Červeném Dvoře. Všechny provi-
nilce hlídka poučila a přestupek vyře-
šila domluvou.                                      (dc)

Zmije se vrátila do přírody
V  neděli 11. května na stanici kr-
novské městské policie přinesl zmiji 
školník jedné základní školy, v  jejíž 
zahradě ji odchytil. Protože v  tom 
čase však byla hlídka na výjezdu 
a  had byl zajištěn, bylo s  jeho „ná-
lezcem“ domluveno, že zmiji vypustí 
do volné přírody sám v  místě, kde 
už nebude nikoho ohrožovat a sama 
bude v bezpečí.                                  (tg)

Jeden zmizel, druhého zadrželi
V časných ranních hodinách ve čtvr-
tek 8. května vrátný jednoho z  kr-
novských výrobních podniků ozná-
mil na linku 156, že spatřil osoby, 
které z nedaleké vily odnášejí plech. 
Dispečer na místo vyslal hlídku, jenž 
poblíž spatřila dva muže, přičemž je-
den seděl na jízdním kole, k němuž 
měl připevněný vrchovatě naložený 
vozík. Jelikož však ani pozornosti 
dvojice neuniklo přijíždějící vozidlo 
městské policie, rozdělila se a  dala 
na útěk. Strážníci se vydali pronásle-
dovat muže s kolem a vozíkem, kte-
ré však po čase odhodil a zmizel ve 
tmě. Když je hlídka na místě zajišťo-
vala, spatřila druhého z podezřelých, 
který už neměl tolik štěstí. Zadržela 
jej a při osobní prohlídce u něj našla 
kromě jiného také baterku a  štípací 
kleště. Protože panovalo podezření 
s  trestného činu, byla přivolána Po-
licie ČR, která si celou záležitost pře-
vzala k řešení.                                         (tg)

„Plazivec“ putoval na záchytku
Upozornění na osobu, která se pla-
zí kolem jednoho z bytových domů 
na Sídlišti Pod Cvilínem, přijal 
dispečink městské policie v pondělí  
5. května dopoledne. Na uvedenou 
adresu proto ihned vyslal hlídku, 
která na místě zajistila podnapilého 
muže. Protože vzhledem k  množ-
ství zkonzumovaného alkoholu 
nebyl schopen komunikovat a  zá-
roveň byl sám sobě nebezpečný, 
převezli ho strážníci do nemocnice, 
odkud hodinu před polednem pu-
toval na protialkoholní záchytnou  
stanici v Opavě.                                                          (tg)
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Rozšiřování Českého národ-
ního registru dárců dřeně pod-
porují akce Nejen pro Madlenku 
konané po celé republice. Také do 
krnovské nemocnice se ve čtvrtek 
24. dubna přišlo zaregistrovat 55 
potenciálních nových dárců, jímž 
se může stát každý zdravý člověk 
ve věku od 18 do 35 let. Stačilo vy-
plnit dotazník a  podstoupit  odběr 
slin.  Šance, že se v  registru objeví 
protějšek se shodnými transplan-
tačními znaky a  dojde k  odběru 
dřeně, je necelé procento. 

Nábor probíhal ve spoluprá-
ci s  Českým národním registrem 
dárců kostní dřeně a  díky dobro-
volníkům z  organizace  Radost až 
na kost. Právě díky registru dárců 
našli svůj vzácný protějšek také dva 
Krnované - Karel Povolný a  Ivan 
Kocmánek. „Do nemocnice zavítali 
také dva vzácní lidé. Jedním z nich 
je pan Povolný. Před dvaceti lety se 
stal jedním z prvních českých dárců, 
jehož kostní dřeň již člověka zachrá-
nila. A  dalším byl pro změnu pa- 
cient z našeho regionu, Ivan Kocmá-
nek, kterého darovaná kostní dřeň 
vrátila do života. Z  mého pohledu 
jsou hrdinové nejen dárci kostní dře-
ně, ale také krve či plazmy. A je tře-
ba těmto lidem poděkovat za to, jak 
svým svědectvím pomáhají zdůraz-
ňovat význam dárcovství,“ řekl ře-
ditel nemocnice Ladislav Václavec. 

Registr i  transplantace dřeně 
jsou anonymní, dárce obvykle ne-
zná pacienta, ani pacient dárce. Ani 
Karel Povolný tak netuší, komu 
před téměř dvaceti lety pomohl 
svou kostní dření. Celý život chodí 
darovat krev a plazmu. Jednou při 
čekání na transfuzní stanici zahlédl 
leták o  dárcovství dřeně. Neváhal. 
Zaregistroval se s  vědomím, že 
šance najít příjemce se shodnými 
transplantačními znaky je necelé 
procento. V  jeho případě se pří-
jemce překvapivě našel do týdne. 
„Jsem zdravý jak řípa, takže dárcov-

ství krve a plazmy byla vždy samo-
zřejmost. K dárcovství dřeně jsem se 
ale nachomýtl jak slepý k  houslím. 
Jen co jsem se zaregistroval, už mi 
volali, že mou dřeň potřebuje nějaký 
pacient, jestli bych zajel na odběr do 
Plzně. Tam jsem poznal legendár-
ního hematoonkologa Vladimíra 
Kozu, který zaváděl český registr 
dárců dřeně a  prováděl u  nás prv-
ní transplantace. vzpomínal Ka-
rel Povolný. Ivan Kocmánek díky 
transplantované dřeni před deseti 
lety překonal leukemii a  uzdravil 
se. „Krev, plazma a dřeň dává nadě-

ji nejen dětem jako je Madlenka, ale 
všem, kteří díky transplantaci nebo 
transfuzi dostanou šanci na plné 
uzdravení. Hluboce si vážím všech 
dárců, kteří zachraňují životy,“ do-
plnil.

Případy pacientů úspěšně vylé-
čených díky dárcovství zná vedoucí 
lékařka hematologické ambulance 
Natalija Rytiková. „Světový registr 
dárců má v  současné době přes 42 
milionů registrovaných dárců, český 
registr eviduje přes 140 tisíc. Pro pa-
cienty s hemato-onkologickým one-
mocněním často není  jiná možnost 
léčby než transplantace kostní dřeně. 
Proto také já chci poděkovat  všem, 
kteří  darováním krvetvorných bu-
něk cizímu člověku dají naději na 
úspěšnou  léčbu,“ uvedla s  tím, že 
úspěšnost transplantací  je vyso-
ká. U dospělých pacientů téměř 80 
procent a u dětí až 90 procent. (red)

Krnov se připojil k akci Nejen pro Madlenku

Křížovka:  Otlačená kolena.  Lojza přišel v letním vedru do hospody v krátkých kalhotách s nápadně červenými a otlačenými koleny. Štamgasti se tomu diví a tak jim to musí 
vysvětlit: „Já to nemám tak jednoduché, jako vy. Já když chci jít do hospody, tak je nutno nejdříve před manželkou kleknout a (dokončení v tajence křížovky.)"  

Pomůcka:

  autor: E. Ledvina
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23. 5. / pátek
Kostel sv. Martina
NOC KOSTELŮ – zpřístupněno od 
19.00 do 22.00 hodin, včetně věže 
kostela. Ve 20.00 hodin varhanní 
koncert Václava Löwenthala a  Kr-
novského chrámového sboru pod 
vedením Václava Mičky a  od 20.30 
hodin přednáška o  malíři Antonu 
Raidovi.  
Areál TJ Lokomotiva Krnov
ADRENALINE DRIVE – nový event 
plný nejen adrenalinu, více na webo-
vých stránkách www.adrenaline-
drive.cz. 
Kino Mír
LILO A  STITCH 3 D – rodinný 
v českém znění. Tento film je hranou 
adaptací  animovaného filmu  z  roku 
2002. Sledujeme příběh Lilo, mladé 
havajské dívky, která po smrti rodičů 
žije sama se svou starší sestrou Nani. 
Protože Lilo nemá mnoho přátel, jed-
noho dne ji Nani vezme do místního 
útulku adoptovat psa. Místo toho 
však nakonec adoptují Stitch, mimo-
zemský experiment vycvičený k hro-
madnému ničení. Užijte si divoce 
zábavný a  dojemný příběh osamělé 
havajské dívky a  uprchlého mimo-
zemšťana, který jí pomáhá napravit 
rozpadlou rodinu (17.30).

MISSION: IMPOSSIBLE – PO-
SLEDNÍ ZÚČTOVÁNÍ – akční. 
Ethan Hunt se bude muset v osmém 
(a  údajně posledním) díle série Mi-
ssion: Impossible pořádně ohánět. 
Kromě toho, že stále nepolapil Gab-
riela, s nímž má dávné i čerstvě nevy-
řízené účty, musí zachránit svět před 
Entitou, umělou inteligencí, která 
se rozhodla ovládnout svět a  nebrat 
přitom žádné zajatce. Uspět Ethano-
vi stále pomáhá jeho tým, který se 
za léta existence dost proměnil, a to, 
v jakém složení bude fungovat v této 
části, je jedním z mnoha překvapení, 
jež si režisér Christopher McQuarrie 
pro finální epizodu připravil (20.00).

24. 5. / sobota

KČT 
VANDR – Miloňová: Beskydský 
Mont Blanc, odjezd z  hlavního ná-
draží v 7.06 hodin.
Areál TJ Lokomotiva Krnov
ADRENALINE DRIVE – nový event 
plný nejen adrenalinu, více na webo-
vých stránkách www.adrenaline-
drive.cz. 
Kino Mír
LILO A STITCH – rodinný v českém 
znění (15.00).
UNTIL DAWN – horor. Rok poté, 
co její sestra Melanie za záhadných 
okolností zmizela, vyráží Clover se 
svými přáteli do odlehlého údolí, kde 
k tomu došlo. Při prozkoumávání tu-
ristického centra zjistí, že nejsou sami 
a  že je pronásleduje maskovaný za-
biják, který jednoho po druhém dě-
sivým způsobem vraždí, aby se zase 

probudili na začátku toho samého 
večera. Uvězněni v údolí, jsou nuce-
ni prožívat stejnou noc pořád dokola 
s  tím, že útok je pokaždé děsivější, 
než byl ten předchozí. Naděje sláb-
ne, dokud si neuvědomí, že jim zbý-
vá omezený počet smrtí a  že jediná 
možnost, jak se odtud dostat, je přežít 
do úsvitu (17.45).

MISSION: IMPOSSIBLE – PO-
SLEDNÍ ZÚČTOVÁNÍ – akční 
v českém znění (20.00).

25. 5. / neděle
Areál TJ Lokomotiva Krnov
ADRENALINE DRIVE – nový event 
plný nejen adrenalinu, více na webo-
vých stránkách www.adrenaline-
drive.cz. 
SVČ
KRNOVSKÉ SLUNÉČKO – přehlíd-
ka scénického tance, vystoupí žáci 
tanečního oboru Základní umělecké 
školy Krnov a tanečního souboru Na-
boso (15.00 a 17.30).
Kino Mír
LILO A STITCH 3D – rodinný v čes-
kém znění (15.00).
UNTIL DAWN – horor (17.45).
MISSION: IMPOSSIBLE – PO-
SLEDNÍ ZÚČTOVÁNÍ – akční 
v českém znění (20.00).

26. 5. / pondělí

Kino Mír
ZLATO, UBER PLYN! – komedie 
v českém znění. Bio Senior. Aby Be-
noît vytáhl peníze od svých rodičů, 
požádá kamarádku, aby se během 
rodinného výletu do Maroka vydá-
vala za jeho budoucí manželku. Když 
se však v den odletu stáhne, nezbývá 
mu nic jiného, než nabídnout roli své 
falešné snoubenky - Fioně, své řidič-
ce Uberu! Mladá žena s impulzivním 
a nefiltrovaným temperamentem vy-
niká v  Benoîtově buržoazní rodině. 
Mezi Fioninou otevřeností a opako-
vanými chybami bude mít Benoît 
problém přesvědčit své rodiče, že 
našel tu pravou… (15.00).

MOUDROST ŠTĚSTÍ – dokumen-
tární. Unikátní snímek zachycuje 
dalajlámu poprvé ve velmi intimním 
spojení s divákem. Nositel Nobelovy 
ceny za mír v něm, díky své otevře-
né mysli a  odzbrojujícímu důvti-
pu, nabízí aktuální návod na zdraví 
a  šťastný život uprostřed výzev 21. 
století. Přímý pohled do očí a nadča-
sová moudrost jedné z nejznámějších 
osobností světa, která téměř devade-
sát let sleduje dění z trůnu tibetských 
buddhistů, jsou zde zachyceny ve 

spojení se strhujícími obrazy naší 
planety a  nedávno objevenými ar-
chivními záběry. Tvůrci filmu, mezi 
nimi i dalajlámův dlouholetý student, 
herec a  producent Richard Gere, 
přinášejí do kin nezapomenutelný 
meditativní zážitek. Ten odemyká 
dveře k trvalému štěstí a odhaluje, že 
každá z osmi miliard lidských bytostí 
na planetě má klíč od těchto dveří ve 
vlastních rukou (17.30).
NEBROUŠENÝ DIAMANT – dra-
ma. Filmový klub. Devatenáctiletá 
Liane žije se svou matkou a  sestrou 
v jižní Francii. Jejím největším snem 
je být objevena, milována a  stát se 
„někým“. Proto je úplně posedlá krá-
sou, věří, že právě tato cesta ji přive-
de k tomu, aby se z ní stala celebrita. 
Sní o světě reality show a zdá se, že 
se na ni konečně usměje štěstí, když 
ji jednoho dne pozvou na konkurz. 
Liane cítí, že tato příležitost by moh-
la být odrazovým můstkem ke slávě 
a bohatství. Nebroušený diamant měl 
světovou premiéru v  hlavní soutěži 
jednoho z  nejprestižnějších filmo-
vých festivalů, na Mezinárodním 
filmovém festivalu v  Cannes, kde 
soutěžil o Zlatou kameru pro nejlepší 
debut. Režisérka Agathe Riedinger 
byla nominována na cenu César za 
nejlepší debut a film Nebroušený dia-
mant byl také nominován na Césara 
za nejlepší ženský herecký objev na 
každoročním udílení cen Francouz-
ské filmové akademie. Film proces-
toval světové filmové festivaly a získal 
několik ocenění od Stockholmu po 
Namur (19.30).

27. 5. / úterý
Kino Mír
MOUDROST ŠTĚSTÍ – dokumen-
tární (18.00).
NEZVRATNÝ OSUD: POKREVNÍ 
LINIE – horor. Nejnovější pokračo-
vání populární hororové série nás 
zavede zpět na úplný začátek tem-
né a neúprosné hry osudu a odhalí, 
jak smrt rozhoduje o  spravedlnosti. 
Hlavní hrdinkou je vysokoškolačka 
Stefanie, kterou pronásledují děsi-
vé noční můry plné násilí. Ve snaze 
odhalit pravdu se vrací domů, kde 
se snaží najít jediného člověka, který 
by mohl přerušit řetězec tragických 
událostí a zachránit její rodinu před 
nevyhnutelným osudem (20.00).

28. 5. / středa
Smetanovy sady
POČTENÍČKO – pro děti ve věku 
do tří let se zábavnými tvůrčími a po-
hybovými aktivitami. Jak je zvykem, 
nebude chybět atraktivní program 
s hranou pohádkou a s těmi nejlepší-
mi knihami pro nejmenší (9.00).
Kino Mír
MOUDROST ŠTĚSTÍ – dokumen-
tární (18.00).

NEZVRATNÝ OSUD: POKREVNÍ 
LINIE – horor (20.00).

29. 5. / čtvrtek
Hlavní náměstí
ZÁVOD MÍRU – přijďte podpořit 
cyklistické hvězdy budoucnosti na 
start první etapy legendárního zá-
vodu (11.00).
Městská knihovna
MENDY V ASII – Andrea a Marek 
Jarnotovi tentokrát o  Severní Ko-
reji. Dozvíte se o  možnostech, jak 
do Severní Koreje zavítat osobně, 
případně z jakých dalších médií lze 
o této zemi načerpat objektivní in-
formace (18.00). 
Kino Mír
KARATE KID: LEGENDY – akční 
v českém znění. Zázračný kung-fu 
talent Li Fong je po rodinné tra-
gédii vytržen z domova v Pekingu 
a  nucen se s  matkou přestěhovat 
do New Yorku. Li se snaží zapo-
menout na svou minulost, zatím-
co se pokouší zapadnout mezi své 
nové spolužáky, a  přestože nechce 
bojovat, zdá se, že problémy si ho 
najdou všude. Když jeho nový ka-
marád potřebuje pomoc, přihlásí 
se Li do soutěže v karate – ale jeho 
schopnosti samy o  sobě nestačí. 
Liho učitel kung-fu pan Han po-
žádá o  pomoc původního Karate 
Kida Daniela LaRussa a Li se naučí 
novému způsobu boje, který spojí 
jejich dva styly v jeden a dojde k ul-
timátnímu souboji bojových umění 
(17.45).

HIGH SCHOOL HEIST – ko-
medie ČR. Na Gymnáziu Za ško-
lou funguje místní „mafiánská“ 
banda Nostra, které šéfuje frajer 
Yvoš. Když Yvoš přinutí podivína 
a  vyhlášeného zlodějíčka Tonyho 
ukrást z  kabinetu profesorky ma-
tematiky krabičku s  tajným obsa-
hem, ukáže se, že má plán, který 
má vyvrcholit na školní akademii. 
Tony zjišťuje, že ukradl mobil své 
platonické lásky Valérie, bývalé 
holky Yvoše. Ten se jí chce pomstít 
a promítnout veřejně její odhalené 
fotky z mobilu na akademii během 
vystoupení. Tony dá proto dohro-
mady partu „lúzrů“ a společně plá-
nují, jak překazit Yvošovu pomstu. 
A  Valérie se k  nim přidá. Tony 
s  Valérií se začínají sbližovat, ale 
obě party čeká ještě spousta pláno-
vání, sledovaček a napínavých ho-
niček. Akademie se blíží a postup-
ně vychází najevo, že ne všechno je 
tak, jak se zdálo být… (20.00).

30. 5. / pátek
KČT
VANDR – z Ovčárny přes Ztracené 
kameny na Skřítek, odjezd z autobu-
sového nádraží v 7.15 hodin.
SVČ
SLAVÍME 75. VÝROČÍ – připojte se 

23. 5. - 8. 6. 2025

https://www.csfd.cz/film/20300-lilo-stitch/
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a užijte si dětský den s Večerníčkem 
plný pohádkových stanovišť, her 
a překvapení. Vstup zdarma (14.00). 
Kino Mír
LILO A STITCH – rodinný v českém 
znění (17.30).
HIGH SCHOOL HEIST – komedie 
ČR (20.00).

31. 5. / sobota
Kabátův kopec
KOMENTOVANÁ EXKURZE – 
prohlídka lokality s  přírodověd-
ci, zaměřená nejen na motýly. 
Sraz v  10.00 hodin u  autobusové 
zastávky Pod Ježníkem. Koná se 
pouze za příznivého počasí.
Letiště
DEN S IZS - moderují Monika Br-
zesková (Žídková) a Radek Erben. 
Vystoupí Jana Bastien s  taneční 
soubor SVČ Krnov. Své umění na 
freestyle BMX představí Martin 
Šimůnek a těšit se můžete také na 
sokolnickou interaktivní show, 
Diskotéku s včelkou Májou a v ne-
poslední řadě také na ukázky slo-
žek integrovaného záchranného 
systému. Chybět nebudou ani vy-
hlídkové lety, seskoky parašutistů 
nebo atrakce pro děti (13.00).
Kofola Music Club
TANEČNÍ SWINGOBRANÍ – 
nejen k  poslechu hraje BigBand 
Krnov (20.00).
Kino Mír
KARATE KID: LEGENDY – akč-
ní v českém znění (15.30).
HIGH SCHOOL HEIST – kome-
die ČR (17.45).
MISSION: IMPOSSIBLE – PO-
SLEDNÍ ZÚČTOVÁNÍ – akční 
v českém znění (20.00).

1. 6. / neděle

Památník Leopolda Bauera
CIRKULUM NA CESTÁCH – na 
zahájení Krnovankou (8.00) navá-
že Krnováček, Sportovní gymnasti-
ka Krnov, Lidové divadlo, ZUŠ Kr-
nov a ZUŠ Drahomíra Malovaného 
(9.00 až 13.00). Následně vystoupí 
domácí i zahraniční artisté a uměl-
ci (14.00 až 19.00). 
Kino Mír
LILO A STITCH – rodinný v čes-
kém znění (15.15).
HIGH SCHOOL HEIST – kome-
die ČR (17.45).
MISSION: IMPOSSIBLE – PO-
SLEDNÍ ZÚČTOVÁNÍ – akční 
v českém znění (20.00).

2. 6. / pondělí
Kino Mír
KARATE KID: LEGENDY – akční 
(17.15).
BOLERO – drama. Filmový klub. 
Paříž, bouřlivá dvacátá léta 20. 
století. Choreografka Ida Rubin-
steinová si vybere Maurice Ravela, 
aby složil hudbu k  jejímu dalšímu 
baletu. Chce něco odvážného, smy-
slného. Ravel, který je dobře zná-
mým a zavedeným jménem, zjistí, 
že není schopen napsat zhola nic. 
Při oživování vzpomínek, při kon-
frontaci se starými láskami a  ne-
úspěchy vdechne skladatel život 
svému vůbec největšímu úspěchu: 
skladbě Bolero (19.30).

3. 6. / úterý

Kino Mír
HIGH SCHOOL HEIST – komedie 
ČR (20.00).

4. 6. / středa
Kino Mír
HIGH SCHOOL HEIST – komedie 
ČR (20.00).

5. 6. / čtvrtek
Kino Mír
KARATE KID: LEGENDY – akční 
v českém znění (17.45).
FÉNICKÉ SPIKNUTÍ – komedie. 
Bohatý průmyslník a  trochu ob-
chodník se zbraněmi Zsa-zsa Korda 
vyniká ve spoustě odvětví lidských 
činností, ale v poslední době mu jde 
nejlépe přežívání atentátů. Aktuálně 
se mu podařilo vyváznout z šesté fa-
tálně vyhlížející letecké nehody. A to 
už člověka přiměje přemýšlet nad bu-
doucností. Korda se pro klid na duši 
rozhodne veškeré své jmění odkázat 
jediné dceři Liesl, která o něj asi jako 
jediná z  celého příbuzenstva vůbec 
nestojí, neboť před lety vstoupila do 
kláštera a hmotné statky jí jsou úplně 
ukradené, stejně jako její otec, s nímž 
už pár let nepromluvila ani slovo. 
Jenže když si Korda něco vezme do 
hlavy, nedá si to vymluvit. A  tak se 
s ním Liesl trochu proti své vůli vydá 
na bláznivě nebezpečnou dobrodruž-
nou výpravu po příbuzných, která má 
být vyvrcholením Kordovy podnika-
telské kariéry a  zároveň má přinést 
odpověď na banální otázku „Kdo 
se ho to, sakra, pořád snaží zabít?“ 
Výrazná vizuální stylizace, originál-
ní smysl pro humor a  dlouhá fron-
ta vynikajících herců v  často velmi 
epizodních rolích – to jsou artefakty 
zdobící většinu filmů Wese Anderso-
na. Fénické spiknutí v tomhle směru 
jeho autorský rukopis naplňuje beze 
zbytku. Žánrově zůstává jeho novin-
ka lehce surreálnou komedií, zatímco 
si však jeho předchozí Asteroid City 
pohrávalo s  prvky sci-fi, Fénické 
spiknutí mísí humor s  motivy špio-
nážního thrilleru (20.00).

6. 6. / pátek
Kino Mír
KARATE KID: LEGENDY – akční 
v českém znění (17.45).
FÉNICKÉ SPIKNUTÍ – komedie 
(20.00).

7. 6. / sobota
KČT
VANDR – Jesenická šedesátka, od-
jezd z vlakového nádraží v 7.05 hodin.
Palác Silesia
BLEŠÍ TRH – prodejci se musí 
hlásit předem na telefonním čísle 
724 500 403 (9.00 až 13.00).
Cvilín
FEEL THE VIBE – užijte si prostran-
ství u  rozhledny plné elektronické 
hudby, dobrého jídla i  rozmanitého 
pití (15.00 až 24.00).
Kino Mír
LILO A STITCH – rodinný v českém 
znění (15.15).
FÉNICKÉ SPIKNUTÍ – komedie 
(17.45).
HIGH SCHOOL HEIST – komedie 
ČR (20.00).

8. 6. / neděle
Kino Mír
LILO A STITCH – rodinný v českém 
znění (14.45).
FÉNICKÉ SPIKNUTÍ – komedie 
(17.15).
ONE TO ONE: JOHN & YOKO – 
hudební dokument. Rozsáhlý a  ob-
jevný pohled na život Johna Lennona 
a Yoko Ono v Greenwich Village na 
počátku 70. let přináší strhující filmo-
vý zážitek, který oživuje elektrizující, 
dosud neviděné materiály a  nově 
restaurované záběry z  jediného ce-
lovečerního koncertu Johna a  Yoko. 
Film, který obsahuje strhující hudbu 
nově zremixovanou a produkovanou 
Seanem Ono Lennonem, představu-
je zásadní odhalení, které zpochybní 
dosavadní představy o tomto kultov-
ním páru (19.30).

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního a jiného vy-
bavení
Turistické informační centrum nabí-
zí k výpůjčce elektrokola, koloběžky, 
trekové hole, audioprůvodce nebo ša-
chové figurky. Stačí jen předložit do-
klad totožnosti, zaplatit půjčovné na 
den a vratnou zálohu. Více informa-
cí v TIC Krnov. Otevřeno ve všední 
dny od 8.00 do 17.00 hodin, v sobotu 
a v neděli od 9.00 do 13.00 hodin.

Cvilínská rozhledna

V případě příznivého počasí otevře-
no od 10.00 do 18.00 hodin.

Senior Point
Nachází se v přízemí domova pro se-
niory v Rooseveltově ulici a otevřeno 
má vždy v  úterý od 13.00 do 17.00 
hodin a ve čtvrtek od 8.00 do 12.00 
hodin.

Skupinka emoční obnovy

Nábřežní 1
Každou středu od 17.00 hodin pro 
všechny, které trápí deprese, úzkosti 
nebo závislosti.

Městská knihovna

www.knihkrnov.vz
RANDE S  KNIHOU NASLEPO – 
dejte šanci knihám, které byste běžně 
nečetli, a to do 31. května. Hlavní my-
šlenkou akce Rande naslepo s knihou 
je nesoudit je podle obalu a dát šanci 
těm, po kterých bychom jinak nesáhli.

Městské muzeum
www.mikskrnov.cz
80 LET OD KONCE II. SVĚTOVÉ 
VÁLKY – výstava, která se věnuje 
ukončení největšího válečného kon-
fliktu lidských dějin na území České 
republiky i regionu Krnovska a Osob-
lažska, je k vidění do 25. května.
ZDZISLAW WIATR: HLUBČICKÝ 
SKICÁŘ – výstava kreslíře, grafika, 
malíře a  profesora na filosofické fa-
kultě v Čenstochové k vidění do 15. 
června.

PETR STAŠEK: ŽIVOT VE SKLE – 
výstava tvorby krnovského umělec-
kého skláře k vidění do 1. června.
SEVA POHÁDKA – od 6. června do 
6. září k  vidění dvě stovky modelů 
a  skulptur ikonických pohádkových 
postav.
VÝZNAMNÉ PĚTKY – expozice 
připomínající významné události 
v historii českého státu v letopočtech 
zakončených číslovkou pět k  vidění 
do 30. prosince.

SVČ
www.svckrnov.cz
DĚTSKÉ DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ – 
otevřeno za příznivého počasí od 
14.30 do 18.30 hodin mimo státní 
svátky.
ORIENTÁLNÍ BŘIŠNÍ TANCE 
PRO MÍRNĚ POKROČILÉ – v pon-
dělí od 18.00 do 19.00 hodin.
PILATES – v  pondělí od 19.00 do 
20.00 hodin.
BODYSTYLING S  IRINI – v  úterý 
od 19.00 do 20.00 a v neděli od 17.00 
do 18.00 hodin.
ORIENTÁLNÍ BŘIŠNÍ TANCE 
PRO ZAČÁTEČNÍKY – v úterý od 
18.00 do 19.00 hodin.

Bauerova kavárna
MOJMÍR KLÍMEK – výstava foto-
grafií k vidění do konce června.

Výstava panenek a kočárků
Hlavní náměstí 9
V  budově bývalé ZUŠ na Hlavním 
náměstí si exponáty můžete pro-
hlédnout vždy, když je přede dveřmi 
poutač s panenkou. Prohlídku lze ob-
jednat také telefonicky na telefonním 
čísle 724 500 403.

Galerie na Rychtě
Úvalno
VÝTVARNÁ UMĚLECKÁ SKUPI-
NA Z NISY (PL) – výstava k vidění 
do 8. června.

Bleší trh
Palác Silesia
Prodejci se musí hlásit předem na 
telefonním čísle 724  500  403, koná 
se každou první sobotu v  měsíci 
od 9.00 do 13.00 hodin – 7. června,  
5. července, 2. srpna, 6. září, 4. října, 
1. listopadu a 6. prosince.

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén
Pá 23. 5.: 12.30-15.00, 17.00-21.00, 
So 24. 5.: 9.00-21.00, Ne 25. 5.: 
8.00-17.00, Po 26. 5.: 6.00-8.30, 
10.00-16.00, 20.00-21.00, Út 27. 5.: 
12.30-16.00, 19.00-21.00, St 28. 5.: 
12.30-15.30, 19.00-21.00, Čt 29. 5.: 
8.00-16.00, 19.00-21.00, Pá 30. 5.: 
12.30-15.00, 17.00-21.00, So 31. 5.: 
9.00-21.00, Ne 1. 6.: 8.00-17.00.

Sauna 
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-
20.00 (muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), 
So: 10.00-20.00 (společná), Ne: 
10.00-17.00 (jen pro rodiny s dětmi 
a pro páry).

http://www.infokrnov.cz/
http://www.knihkrnov.vz/
http://www.mikskrnov.cz/
http://www.svckrnov.cz/
http://www.tskrnov.cz/
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ZŠ Smetanův okruh připravila pro žáky druhého stupně program 
ke Dni Země. Cílem jim bylo přiblížit, jak mohou přispět k ochraně 
životního prostředí. Praktické úkoly, jako třídění odpadu či stavba 
hmyzího hotelu, je nejen bavily, ale také jim ukázaly, jak být ohle-
duplnější k přírodě. Zajímavou zkušeností byla modelová situace, 
kdy si vyzkoušeli, jak správně reagovat při mimořádné události, 
například při výbuchu jaderné elektrárny.        Nathalia Ifandisová 

Velkého úspěchu dosáhl dívčí pěvecký sbor Ars Voce ze Střední pe-
dagogické školy a Střední zdravotnické školy Krnov pod vedením 
Jana Chumchaly, který si poslední dubnový víkend na mezinárod-
ním festivalu Slovakia Cantat 2025 v  Bratislavě vyzpíval stříbrné 
pásmo.                                                                                SPgŠ a SZŠ Krnov

Krátce

Děkujeme 
všem, kdo 
běželi srdcem

Úspěch na Májové notičce

ZŠ Dvořákův okruh se zúčastnila již 
26. ročníku okresního kola soutěže 
Májová notička ve zpěvu lidových 
písní v Základní škole v Břidličné. Ze 
školního kola této pěvecké soutěže 
postoupila a školu reprezentovala dvě 
děvčata. Emma M. z 3. B se umístila 
v takzvaném zlatém pásmu, Lucie G. 
z 5. A v pásmu stříbrném. Vzhledem 
k  vysoké konkurenci mezi účastní-
ky i  velmi vysoké úrovni samotné 
soutěže s  dlouholetou tradicí je to 
obrovský úspěch a našim děvčatům 
gratulujeme.     ZŠ Dvořákův okruh

Vítězství v Poháru rozhlasu
Ve středu 7. května se žáci ZŠ Dvořá-
kův okruh zúčastnili atletické soutě-
že Pohár rozhlasu. Soutěžili jsme ve 
všech čtyřech kategoriích - mladší 
žáci, mladší žákyně, starší žáci a starší 
žákyně. Počasí nebylo ideální, když 
studený vítr a  chlad prověřily do-
vednosti mladých atletů, kteří však 
navzdory nepříznivým podmínkám 
podali vynikající výkony.  Mladší 
děvčata získala druhé místo, z čehož 
měla velkou radost.  Mladší chlapci 
zvítězili, získali zlaté medaile a vybo-
jovali si tak postup do krajského finá-
le, které se koná 23. května v Opavě. 

ZŠ Smetanův okruh

Přivezly druhé ceny z Opavy
Úspěšná vystoupení mají za sebou 
Tereza Bartoníčková a Miriam Gran-
zerová ze Základní umělecké školy 
Drahomíra Malovaného. V krajském 
kole Soutěže základních uměleckých 
škol ve hře na zobcovou a  příčnou 
flétnu, které se konalo v ZUŠ v Opa-
vě, obě předvedly perfektní výkony, 
kterými si vybojovaly druhé ceny. 
Gratulujeme a děkujeme nejen žáky-
ním, ale také jejich pedagogům Libo-
ru Richterovi a Magdaléně Beňové. 

ZUŠ Drahomíra Malovaného

Talentové zkoušky v ZUŠ
Základní umělecká škola Krnov 
pořádá ve  středu  28. května  ta-
lentové zkoušky do hudebního 
oboru  a  ve  čtvrtek  29. května ta-
lentové zkoušky do všech  nehu-
debních  oborů  (výtvarný, literárně 
dramatický a  taneční obor) pro 
školní rok  2025/2026. Před samot-
nou zkouškou je potřeba  vypl-
nit  přihlášku, kterou naleznete na 
webových stránkách školy www.
zuskrnov.cz. V přiloženém odkaze 
předem vyplníte interaktivní for-
mulář a vyberete si v  rezervačním 
systému čas, který vám nejvíce vy-
hovuje. Vyplněním této přihlášky 
urychlíte, v pohodlí svého domova, 
potřebnou agendu, která v den ko-
nání talentové zkoušky probíhá. 

ZUŠ Krnov

Zpívej: Dětské hlasy rozzářily Krnov
Ve Středisku volného času Krnov 

se uskutečnil další ročník oblíbené 
pěvecké soutěže Zpívej 2025, která 
letos přilákala 96 talentovaných dětí 
z  krnovských školek, škol i  z  okol-
ních obcí. Rozložena byla do dvou 
kol, přičemž semifinále se konalo ve 
středu 9. dubna. Ti nejlepší pak po-
stoupili do finále, jež proběhlo v pá-

tek 24. dubna, kde naplno zazářili. 
Odborná porota složená z profesio-
nálů divadelního světa a  zkušených 
pedagogů (Denisa Bílá, Zdeněk 
Kapl, Kristýna Kopečková a  Adam 
Višňovský) hodnotila výkony s  vel-
kým nasazením a empatií. 

Děti předvedly mimořádné vý-
kony, které ohromily nejen porotu, 

ale i  přítomné diváky. Po vyhlášení 
výsledků následoval slavnostní kon-
cert vítězů, na který byla pozvána 
široká veřejnost, především pak ro-
diče a blízcí oceněných dětí. Koncert 
se nesl v  radostné atmosféře plné 
emocí, potlesku a dojetí. Vítězové se 
znovu postavili na pódium a  před-
stavili svá soutěžní čísla za bouřlivé-
ho aplausu. Soutěž by se neobešla bez 
velkorysosti sponzorů, díky kterým 
si vítězové odnesli hodnotné ceny, 
a  jejichž podpora pomohla vytvořit 
podmínky, v  nichž děti mohly pro-
kázat svůj talent naplno a  odnést si 
nejen ceny, ale i  zkušenosti. Přede-
vším však patří velké poděkování 
městu Krnovu za finanční podporu, 
díky které se tato kulturní akce moh-
la uskutečnit.

Zpívej znovu potvrdilo, že Krnov 
má co nabídnout i  v  oblasti dětské 
kultury a hudebního talentu. Soutěž 
nejen bavila, ale především inspiro-
vala mladé nadějné zpěváky, jejich 
rodiny i celé publikum. 

Adam Višňovský

Charitativní Modroběh 2025 je za 
námi a my máme radost, kterou ne-
jde jen tak přeběhnout: společně jsme 
totiž vybrali úžasných 15 000 korun! 
Za krásných 2 700 korun pak děku-
jeme Základní škole Úvalno, která se 
k Modroběhu přidala na dálku. Dě-
kujeme všem, kdo se do té akce po-
řádané ZŠ Janáčkovo náměstí zapo-
jili, ať už pohybem, darem, sdílením 
nebo povzbuzením. Peníze poputují 
k malému Kristiánkovi ze Slezských 
Rudoltic - dvouletému chlapečko-
vi s  poruchou autistického spektra, 
vývojovým opožděním a  dětskou 
mozkovou obrnou. Ten žije s  rodiči 
a dvěma sourozenci a díky vám bude 
moct získat to, co opravdu potřebu-
je: kompenzační pomůcky, speciální 
kočárek, nutriční drinky a  mnoho 
dalších nezbytností potřebných pro 
každodenní život. Děkujeme, že jste 
běželi srdcem. A pozor, máme tu ještě 
jedno hrdinství! Náš malý prvňáček 
Vojta během závodu našel na trase 
iPhone a  místo selfíček a  her udělal 
to nejsprávnější, co mohl učinit, když 
nález poctivě předal policistovi na 
trase. Telefon se tak během několika 
minut vrátil ke šťastnému majiteli 
a  Vojta si vysloužil pochvalu, fotku 
s  policistou a  taky zjištění, že právě 
„zachránil několik tisíc“. Prý jen kou-
kal…                           Jana Mojžíšová 

https://www.facebook.com/spgs.szs?__cft__%5b0%5d=AZVXM7bSZtDriudzF2WasoxLSWu9sAQAiqYbmnB_epSA-GlxOMkjV5Rt3jJaX3YMVaD888ts8YzVxxYHa_I3dTBx3cFYAPJ2mcFyQmTVV4n-ghoBYwzwFFkXxq7fnhqtK6ymztptiOJncixxUIRxdZA0Ltp72fJkLFbLtRzODIC4VuluWcxLyHMZDP-urx5Gjz5v2dy0YiKkWVMevwOpD1BwvS8Ne7u10uX1XId2o07Fpg&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/spgs.szs?__cft__%5b0%5d=AZVXM7bSZtDriudzF2WasoxLSWu9sAQAiqYbmnB_epSA-GlxOMkjV5Rt3jJaX3YMVaD888ts8YzVxxYHa_I3dTBx3cFYAPJ2mcFyQmTVV4n-ghoBYwzwFFkXxq7fnhqtK6ymztptiOJncixxUIRxdZA0Ltp72fJkLFbLtRzODIC4VuluWcxLyHMZDP-urx5Gjz5v2dy0YiKkWVMevwOpD1BwvS8Ne7u10uX1XId2o07Fpg&__tn__=-%5dK-R
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V Dachau i v Krnově je stejná soška Madony
Před osmdesáti lety, 29. dubna 

1945, byl americkými vojáky osvo-
bozen koncentrační tábor Dachau. 
Od roku 1933 sloužil jako model 
pro všechny pozdější koncentrační 
tábory. Za dvanáct let trvání zde 
bylo zavřeno přes 200 000 lidí z celé 
Evropy, přičemž více než 43 000 
zemřelo. Mezi politické vězně bylo 
zařazeno také 2 600 katolických 
duchovních, včetně těch z  našeho 
regionu, spadajících do vikariátu 
v Bránicích a biskupa Nathana. Ten 
se snažil po zrušení zákazu balíků 
posílat vězňům potraviny a usiloval 
také o to, aby kněží v táboře Dachau 
měli kapli. Velké úsilí mělo úspěch 
a  20. ledna 1941 se zde mohla za 
dozoru SS sloužit první mše. Kap-
le ovšem neměla žádné zařízení 
a  chyběla také madona. Biskup 
proto vyhlédl pro kapli v  Dachau 
sošku Madony z  kláštera Salvato-

riánů pod Cvilínem. Její originál 
vytvořil v  roce 1940 ve Vratislavi 
řezbář E. Hoepker. Zachycena je na 
útěku před nebezpečím do Egypta, 
kdy v úzkostech tiskne božské dítě 

na své mateřské srdce jako symbol 
útěchy. 

Podivuhodný příběh sošky tak 
v minulých dnech znovu ožil a při-
pomněl události, které jsou nesma-

zatelně spjaty s  našimi dějinami. 
V  roce 2017 se kopie sošky vrátila 
do Krnova a  byla umístěna ve far-
ním kostele sv. Martina. Otcem 
myšlenky a zároveň donátorem byl 
krnovský rodák pan Walter Titze 
a svůj podíl na pořízení kopie měla 
také Květoslava Kukelková. Walter 
Titze se narodil roku 1942 v Krno-
vě. Jako tříletý se musel 22. června 
1945 společně se sedmi sourozen-
ci, s  matkou a  babičkou vydat na 
pěší cestu, na tzv. Hladový pochod. 
Opustil s dalšími 3 000 německými 
obyvateli rodné město a za velkého 
strádání putovali 120 kilometrů 
pěšky do Králík. 

Původní socha zůstává i  nadále 
v kapli v Dachau. Kaple je hojně na-
vštěvována a  lidé sem přicházejí se 
svými starostmi a žalostmi. Přítom-
né řádové sestry se za ně modlí a pe-
čují o svatyni.         Ludmila Čajanová

Grant podpoří
výsadbu 
stromů i vodu
v krajině

Nadace Partnerství spouští novou 
grantovou výzvu v  rámci iniciativy 
Sázíme budoucnost, díky které mo-
hou žadatelé získat až 140 000 ko-
run na výsadbu stromů, keřů a další 
adaptační opatření ve volné krajině. 
Výzva je určena obcím, neziskovým 
organizacím, školám i dalším práv-
nickým osobám a je otevřena do 31. 
července 2025. „Cílem je posílit odol-
nost české krajiny vůči klimatické 
změně a zapojit veřejnost do zlepšo-
vání životního prostředí. Podpořeny 
budou například výsadby stromů, 
obnova polních cest, tvorba travních 
pásů, úprava drobných vodních toků, 
nebo péče o  prameny a  studánky. 
Podmínkou je realizace na veřejně 
přístupném místě a  závazek k  ná-
sledné péči o  vysazené dřeviny po 
dobu minimálně pěti let,“ uvádí 
nadace v tiskové zprávě.

Projekty budou hodnoceny 
mimo jiné podle zapojení veřej-
nosti, využití původních druhů 
dřevin a reálnosti navržené násled-
né péče. Celkem budou rozděleny 
přibližně 2 miliony korun. Žádos-
ti se podávají prostřednictvím 
systému Grantys (nap.grantys.
cz). Všechny podrobnosti včetně 
podmínek a  manuálů k  výsadbě 
najdou zájemci na www.sazime-
budoucnost.cz. S  rozpoznáním 
poškozených stromů ve volné kra-
jině pomůže nový chatbot Sázíme 
budoucnost. „Stačí chatbotovi zod-
povědět na pár otázek, ideálně také 
přiložit fotografie z  místa, a  my 
už se postaráme o zbytek. Spojíme 
se s  vlastníkem či organizátorem 
výsadby a  doporučíme mu další 
postup, aby stromy byly v  pořádku. 
Chceme, aby v  naší krajině bylo co 
nejvíce opečovávaných výsadeb, kte-
ré mají perspektivu do budoucna,“ 
přibližuje vedoucí iniciativy Sázíme 
budoucnost Anna Poledňáková. Ke 
stejnému účelu slouží i formulář na 
webu Sázíme budoucnost.          (red)

Užijte si Den pro Krnov
V  sobotu 21. června od 14.00 do 
21.00 hodin ožije centrum města 
pestrým programem nazvaným 
Den pro Krnov. Na Hlavním ná-
městí budou pro děti připraveny 
hry a soutěže, malování na obličej 
a  další aktivity, jako je například 
skákací hrad. Souběžně bude pro-
bíhat několik koncertů různých 
hudebních žánrů a  využít bude 
možné také popovídání si v Naslou-
chárně nebo si jen tak vypít kávu, 
přičemž vše bude zdarma. Srdečně 
proto zveme všechny, kdo si chtějí 
užít den plný zábavy, hudby a tance 
nebo se zamyslet nad věcmi, které 
nás přesahují.    Křesťané v Krnově

SVČ hledá fotografie
Chcete se stát součástí oslav 75. 
výročí SVČ Krnov? Máte doma 
poklady v  podobě fotografií na-
šeho střediska z  let 1950 až 2025? 
Mohou to být fotografie z  krouž-
ků, akcí, tanečních kurzů, táborů, 
zkrátka z  jakékoliv události, která 
byla v  SVČ uspořádána. Snímky 
budou vystaveny v  SVČ Krnov 
a  poté v  pořádku vráceny. Své fo-
tografické poklady můžete zasílat či 
osobně přinést na recepci (tel.: 775 
055 212, e-mail: recepce@svckr-
nov.cz).                              SVČ Krnov

Cena pro Lenku Petřekovu
V  pondělí 5. května se v  Brně 
v Nové radnici konala oslava Mezi-
národního dne porodních asisten-
tek. Během této významné události 
byla ve spolupráci Unie porodních 
asistentek a České komory porod-
ních asistentek předána Cena Anny 
Liškové, která oceňuje celoživotní 
přínos v oblasti porodní asistence. 
Letošní laureátkou se stala vrchní 
sestra Lenka Petřeková z krnovské 
nemocnice, která byla oceněna za 
svou dlouholetou obětavou práci 
a  přínos v  oblasti péče o  rodičky. 
Ocenění bylo předáno v  rámci 
slavnostního programu, který za-
hrnoval odborné přednášky, disku-
se a  setkání porodních asistentek 
z celé republiky.     STA Bruntálsko

Krátce

Celostátní konferenci Město s vizí zahájilo setkání v Koncertní síni 
sv. Ducha.                                                                            Foto: Dita Círová

Krnov propojil síly 
v rámci Města s vizí

V  historickém prostředí bývalé-
ho špitálu a kostela sv. Ducha v Kr-
nově se 5. května sešlo více než 80 
odborníků z celé republiky na kon-
ferenci Město s  vizí, kterou pořá-
dala Platforma pro včasnou péči ve 
spolupráci s  organizací  Eurotopia.
cz  a  pod záštitou města  Krnova. 
Diskutovalo se o tom, jak efektivní 
spolupráce města, škol, sociálních 
služeb a  neziskových organizací 
přispívá k úspěšnému a včasnému 
vzdělávání dětí. Krnov se během 
let vyprofiloval v jedinečný příklad, 
kde podporující prostředí a  dlou-
hodobá spolupráce přetrvávající 
napříč volebními obdobími vytváří 
systém, v němž žádná rodina nezů-
stává se svými problémy sama.

Porevoluční historie Krnova 
byla poznamenána dramatickými 
událostmi – povodní v  roce 1997, 
neúspěšnou privatizací a  vysokou 
nezaměstnaností přesahující 20 
procent.  „Z  Krnova za 20 let odešlo 
čtyři tisíce lidí, především střední tří-
da,“ vysvětlil v úvodu starosta Tomáš 
Hradil. Právě tato náročná zkušenost 
paradoxně přispěla k vytvoření uni-
kátního modelu mezioborové spolu-

práce v oblasti rodinné politiky, která 
v posledních letech naopak do Krno-
va přilákala nové obyvatelstvo. „V Kr-
nově udržujeme již několik volebních 
období atmosféru tvůrčí spolupráce 
mezi městem, školami a  sociálními 
službami. Role města je nepřekážet 
– mnoho pozitivních iniciativ vzniká 
zespoda,“ dodal.

Konference ukázala, že i přes ne-
dostatečná celostátní řešení lze s dů-
sledností, spoluprací a  meziobo-
rovým přístupem vytvořit funkční 
model. Zkušenosti z Krnova mohou 
být cennou inspirací pro další česká 
města, která chtějí zlepšit podporu 
rodin a dětí v raném věku. 

Platforma pro včasnou péči je 
nezisková organizace, která se 
věnuje podpoře a  rozvoji včas-
né péče v  Česku. Vznikla v  led-
nu 2020 a  u  jejího zrodu stály 
Nadace Albatros, Nadace České 
spořitelny a  Nadace OSF. V  úno-
ru 2023 vznikl samostatný spo-
lek. V současnosti má Platforma 
pro včasnou péči více než padesát 
členských organizací z celého Čes-
ka, které se v různé míře zaměřují  
na včasnou péči.                         (red) 

https://www.nadacepartnerstvi.cz/sazime-budoucnost-granty-do-140-tisic
https://www.nadacepartnerstvi.cz/sazime-budoucnost-granty-do-140-tisic
http://nap.grantys.cz
http://nap.grantys.cz
https://www.nadacepartnerstvi.cz/sazime-budoucnost-granty-do-140-tisic
https://www.sazimebudoucnost.cz
http://www.sazimebudoucnost.cz
http://www.sazimebudoucnost.cz
https://landbot.pro/v3/H-2574527-P2DFP53Z855P9RXI/index.html
https://landbot.pro/v3/H-2574527-P2DFP53Z855P9RXI/index.html
https://www.sazimebudoucnost.cz/cs/nasledna-pece
https://www.sazimebudoucnost.cz/cs/nasledna-pece
mailto:recepce@svckrnov.cz
mailto:recepce@svckrnov.cz
http://eurotopia.cz/
http://eurotopia.cz/
https://krnov.cz/
https://www.nadacealbatros.cz/
https://www.nadacealbatros.cz/
https://www.nadacecs.cz/
https://www.nadacecs.cz/
https://www.nadacecs.cz/
https://osf.cz/
https://osf.cz/
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Jarní večer v klubu roztančí BigBand Krnov 
Zatančit si na živou hudbu v rytmu 

swingu, rocku, popu, latinskoame-
rické hudby i  dalších žánrů můžete 
v sobotu 31. května od 19.30 hodin 
na Tanečním Swingobraní Big- 
Bandu Krnov. Ačkoli jarní koncerty 
tohoto orchestru obvykle hostí Měst-
ské divadlo, z důvodu poškození jeho 
budovy povodněmi se ten letošní 
uskuteční v Kofola Music Clubu, kde 
bigband naopak tradičně vystupuje 
v adventním čase. Na druhou stranu 
však jarní Swingobraní díky tomu 
nebude pouze k poslechu.

Do svého obsáhlého a  stylově 
pestrého repertoáru zařadil Big-
Band Krnov opět několik nových 
skladeb, které na Tanečním Swin-
gobraní uvede poprvé. „Zaznějí 
písně známé v  podání rockových 
zpěváků Jerryho Lee Lewise, Elvise 
Presleyho, Briana Setzera či Joea 
Cockera, ale chybět nebude ani kla-
sický český a americký swing, instru-
mentální skladby vhodné k taneční-
mu ploužení nebo písně populárních 
českých skupin Buty či Sto zvířat,“ 
uvádí za orchestr Ondřej Fischer. 

Jelikož bigband v  minulém roce 
oslavil již 20. výročí své existence, pro-
měňuje se průběžně i jeho personální 
obsazení. Na Tanečním Swingobraní 
se tak v sekci žesťových nástrojů po-
prvé představí několik nových členů, 

z  nichž většina vzešla z  řad nadějné 
krnovské hudební mládeže.

Podzimní povodeň se dotkla také 
bigbandu, který má zkušebnu v bu-
dově ZUŠ Krnov. Ta byla vytopena 
a s ní i zvuková aparatura a několik 

hudebních nástrojů orchestru. Na-
vzdory tomu orchestr stále zkouší 
a  svůj předchozí koncert dokázal 
odehrát již loni v prosinci. Zpěvá-
ci Eliška Marková, Brett Gray, Ra-
dek Kovalíček a Ondřej Fischer se 
nicméně těší, až si v Kofola Music 
Clubu opět zazpívají amplifikovaně 
na mikrofony, které na zkouškách 
zatím neměli k dispozici. 

Sál bude uspořádán formou stolo-
vé úpravy s  tanečním parketem, což 
umožní návštěvníkům klidný poslech 
v pohodlí u stolu i možnost tanečního 
vyžití. V předprodeji lze vstupenky za 
230 korun zakoupit buď on-line na 
webu hudebního klubu kofolamusic-
club.cz, nebo v TIC Krnov. Na místě 
budou stát 250 korun. 

„Taneční Swingobraní, stejně jako 
naše další koncerty, by se neusku-
tečnily bez finanční podpory města 
Krnova, za což mu děkujeme. Velké 
poděkování si zaslouží také ZUŠ 
Krnov a zejména vedení Dechového 
orchestru mladých Krnov, a to za po-
skytnutí prostor ke zkoušení,“ uzaví-
rá Ondřej Fischer.                         (red)

Čeští i zahraniční artisté a umělci 
se v neděli 1. června opět sjedou do 
Krnova, aby pod širým nebem přímo 
v  centru města představili své umě-
ní.  „Jedná se o  třetí ročník akce Cir-
kulum na cestách v Krnově, přičemž 
v rámci kraje vyjedou artisté a uměl-
ci do jednotlivých měst už posed-
mé,“ upřesňuje Veronika Mazurová, 
programová pracovnice Městského 
informačního a  kulturního středis-
ka Krnov.  „Pořadatelé ostravského 
Mezinárodního festivalu nového cir-
kusu a  pouličního divadla Cirkulum 
tímto způsobem chtějí seznámit také 
obyvatele dalších měst s  výkony za-
hraničních umělců. Díky pozitivním 
ohlasům jsme se po loňské i předloň-
ské zkušenosti rozhodli nabídku spo-
lupráce opět využít,“ dodává. 

Celodenní program se uskuteční 
v  prostoru Hlavního náměstí u  po-
mníku Leopolda Bauera. V  8.00 
hodin začne koncertem Krnovanky 
a  od 9.00 do 13.00 hodin vystoupí 
žáci krnovských základních umělec-
kých škol. „Nejen děti pak potěší ukáz-

ky z  inscenací Loutkářského souboru 
Krnováček a návštěvníci si také budou 
moci sami vyzkoušet trénink gymnas-
tů a  gymnastek. Připraveny budou 
rovněž divadelní dílny Lidového diva-
dla při MIKS Krnov a akci doprovodí 
program Centra Muzika i  Střediska 
volného času Krnov. Chybět nebude 
ani nabídka stánků s  občerstvením 
i rukodělnými výrobky,“ doplňuje Ve-
ronika Mazurová.

Originální koncept festivalu Cirku-
lum po poledni představí umělecké 
žánry, jako jsou nový cirkus, panto-
mima nebo pouliční, pohybové i im-
provizační divadlo. Ve 14.00 hodin 
program zahájí show OnTheRoad 
(Česko), na níž v  15.00 hodin na-
váže Cirk Motion (Česko). V  15.30 
hodin bude následovat Na Tři (Čes-
ko), v  16.30 hodin vystoupí Thelmo 
Parole (Španělsko), kterého v  17.30 
hodin vystřídá Karel Pomahač (Čes-
ko) a závěr bude od 18.30 hodin patřit 
Compagnie Zalatai (Francie). Vstup 
je zdarma a  více informací zájemci 
najdou na www.cirkulum.cz.            (tg) 

Cirkulum nabídne
artisty s jejich kousky

Krátce
Za Seva pohádkou
do Flemichovy vily
Návštěvníci krnovského muzea, 
které se nachází ve Flemichově vile, 
se mohou od pátku 6. června těšit 
na novou expozičně herní výstavu 
nazvanou Seva pohádka. Ta na-
bídne více než dvě stovky modelů 
pohádkových postav sestavených 
Petrem Šimrem bez jakéhokoliv le-
pení či lakování sestavených z dílů 
stavebnice Seva. Chybět nebude 
dětská herna a  v  pokladně budou 
ke koupi nové stavebnice. Výstava 
potrvá přes celé letní prázdniny až 
do 6. září.                                         (tg)

Nejen na elektroniku
k cvilínské rozhledně
V  sobotu 7. června prostor před 
cvilínskou rozhlednou od odpo-
ledních až do nočních hodin opět 
ovládne elektronická hudba, dobré 
jídlo i  rozmanité pití, a  to v rámci 
akce nazvané Feel The Vibe. Hlavní 
myšlenkou je hodit se do pohody 
a nechat se unášet v rytmu jungle, 
house a  melodic music v  podání 
dýdžejů Nikolase, Lásky, Muflona, 
Maryjanky, Kokyse a  Drobeczka. 
„Deky vám rádi zapůjčíme nebo si 
vemte svou oblíbenou, ať máte jis-
totu svého místa,“ lákají organizáto-
ři s  tím, že vstupné je dobrovolné 
a v případě špatného počasí se akce 
nekoná.                                            (tg) 

Sladké pokušení 
hledá pekaře i cukráře
MIKS Krnov pro akci Sladké poku-
šení, která se za příznivého počasí 
uskuteční v  zahradě SVČ v  neděli 
15. června, hledá nadšené amatér-
ské i  profi pekaře a  cukráře. Při-
hlášku na akci si můžete stáhnout 
na webu mikskrnov.cz, termín uzá-
věrky je 31. května. Bližší informa-
ce podá Marcela Procházková, tel.: 
776 565 930, e-mail: prochazkova@
mikskrnov.cz.                                 (red)

Seznamte se 
s malbami 
Martiny 
Rožanské

Ještě do neděle 29. června se zá-
jemci mohou seznámit s  tvorbou 
Martiny Rožanské na Slezskoost-
ravském hradě v Ostravě prostřed-
nictvím výstavy nazvané Malba. 
Krnovská výtvarnice na počátku 
výtvarné tvorby propadla kouzlu 
barevného linorytu a  dřevořezu, 
kdy do hry světla a  stínu či kon-
trastních ploch a ostrých linií při-
nášela energii a  expresivní náboj. 
Tento přístup prolíná i  do dalších 
výtvarných disciplín, kde se snaží 
proniknout pod povrch věcí a  vy-
tváří neviditelné napětí mezi for-
mou a obsahem. 

„Její malbu charakterizuje výraz-
ná barevnost, otisk a znaková zkrat-
ka. Každé dílo je sdělením o  stavu 
světa. Tak jak ho cítí a vnímá. Ne-
hledá jednoduché odpovědi, ale ote-
vírá prostor pro otázky. Malby jsou 
pozváním k  zastavení, k  tichému 
dialogu mezi obrazem a  divákem. 
Diváka zve k  aktivnímu vnímání 
a  interpretaci. Toto pozvání je ur-
čeno těm, kteří nehledají snadná 
řešení, ale mají odvahu vstoupit do 
světa imaginace,“ přibližují orga-
nizátoři výstavy a  dodávají, že její 
expresivní barevnost v  posledních 
letech ustoupila. 

„Malby Martiny Rožanské nyní 
oscilují na kontrastu černé a  bílé. 
V této omezené barevné škále nachá-
zí nové možnosti vyjádření. Zůstává 
gestická malba, rozmáchlost tahů, ka-
pající barva i syrovost výrazu. Kresby 
a malby jsou naléhavější a koncentro-
vanější. Jako by v nich každý zásah - 
gesto neslo maximální sdělení. Tvorba 
umělkyně je neustálým hledáním, 
experimentem a  zkoumáním hranic 
vizuálního sdělení,“ doplňují organi-
zátoři výstavy.                                  (red)

mailto:prochazkova@mikskrnov.cz
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Krnovský Aeroklub byl oceněn 
organizací FAI (Fédération Aéronau-
tique Internationale) za celoživotní 
přínos v  oblasti letectví a  výcviku. 
„Ocenění jsme získali společně s  Ae-
roklubem Jeseník, a  to za pořádání 
vlnového soustředění Wavecamp, které 
se vloni uskutečnilo už poosmnácté. 
Moc si toho vážíme, protože je to nej-
vyšší cena, kterou federace uděluje,“ 
vysvětluje člen Aeroklubu Krnov Igor 
Kozelek a  doplňuje, že organizátoři 
„vlnového“ soustředění jsou Ondřej 
a  Antonín Bordovští, Jan Pláteník 
a Radek Krejčiřík.  

Wavecampy jsou určeny pro příz-
nivce bezmotorového létání, takzvané 
plachtaře - piloty kluzáků. První se 
v Krnově uskutečnil v roce 2006 a až 
do roku 2012 se ho vždy účastnilo 
dvacet plachtařů z českých aeroklubů 
spolu s  těmi krnovskými. Od roku 
2013 se pak celková účast pohybuje 
kolem padesáti pilotů, kdy převažují 
čeští, ale objevili se i  zahraniční, ze-
jména z  Německa. „Kemp je pořá-
dán pod záštitou Aeroklubu Krnov, 
který má společně s  tím jesenickým 
na starost správu vlnového prostoru. 
Původně celá akce vznikla pouze jako 
soustředění pro kamarády a postupně 
se vypracovala na úroveň kempu pro 
část plachtařské reprezentace. Dnes 
je jeho podstatou vychovávat novou 
generaci vlnových pilotů, umožnit jim 
dosáhnout plachtařských výkonů dle 
pravidel FAI a  vychovat instruktory 
pro vlnové létání. Akce navíc doplňuje 
plachtařskou sezonu v ČR po ukonče-
ní termické části roku,“ dodává Igor 
Kozelek s  tím, že hlavním cílem je 
poskytnout maximální služby omeze-
nému počtu pilotů z důvodu kapacity 
Aeroklubu Krnov. Skutečnost, že se 
cíle daří naplnit, dokazují statistiky 
výkonů za posledních deset let, kdy 
účastníci získali 45 odznaků za pře-
výšení 5 000 metrů i 49 odznaků za 
převýšení 3 000 metrů. „40 pilotů ule-
tělo přelet na vzdálenost 300 kilometrů,  
38 pilotů na vzdálenost 500 kilometrů, 
17 pilotů na vzdálenost 750 kilometrů 
a 4 pilotům se to podařilo na vzdále-
nost 1 000 kilometrů,“ uzavírá Igor 
Kozelek.                                                             (tg)

Úspěšná klání gymnastek i gymnastů 
V sobotu 12. dubna se gymnastky 

a  gymnasté Sportovní gymnastiky 
Krnov zúčastnili závodu nazvané-
ho Gymnastické hry ve Valašském 
Meziříčí. Tato soutěž ve dvojboji 
přilákala více než 220 závodníků 
z  gymnastických klubů z  Mora-
vy i  ze Slovenska. Dívky soutěžily 
ve volných sestavách na kladině 
a v prostných, zatímco chlapci před-
váděli silové sestavy pouze v prost-
ných. Krnovský tým si vedl skvěle, 
když získal celkem čtyři cenné kovy 
a jedno těsné čtvrté místo. Nezasta-

vitelná Nela Mazurová (2013) opět 
neměla konkurenci a sebejistě získa-
la zlatou medaili. Naše juniorské zá-
vodnice také bodovaly na stupních 
vítězů, přičemž Lucie Mrákotová 
(2011) byla stříbrná a  Sandra To-
várková (2011) získala bronz. Skvělé 
výkony podali také naši chlapci - 
Christos Novák (2017) skončil těsně 
na 4. místě a Oliver Beláník (2008) 
si suverénně došel pro zlato.

Pouze o několik dní později, v pá-
tek 18. dubna, pořádal klub Spor-
tovní gymnastiky Krnov motivační 

závody na domácí půdě. Soutěže se 
zúčastnily také naše nejmladší gym-
nastky, pro které šlo často o  první 
závodní zkušenost. Atmosféra byla 
skvělá a  domácí prostředí přineslo 
našemu týmu celkem 23 medailo-
vých umístění. Velké poděkování 
patří všem rodičům za jejich pod-
poru, fandění a  především za vý-
borné občerstvení, které přispělo 
k pohodové atmosféře celého dne.

Gratulujeme všem závodníkům 
a těšíme se na další sportovní úspě-
chy.                               Lada Brožková

Boxeři
ve Vítkově
vybojovali
pět vítězství

Aeroklub 
dostal ocenění

Ve Vítkově se konala v  sobotu 
26. dubna krajská ligová soutěž, 
a  to u  příležitosti oslav 80. výročí 
Tělovýchovné jednoty Vítkov. Zú-
častnilo se jí na osm desítek boxe-
rů, diváci mohli zhlédnout čtyřicet 
zápasů a přijeli také boxeři z Polska 
i z dalších států. 

Za krnovské borce jako první 
nastoupil do ringu Richard Benek 
v  kategorii Seniorů do 75 kilogra-
mů, který si před koncem 3. kola 
nepohlídal závěr a  soupeř z  Figh-
tingu Ostrava ho dostal do počí-
tání. Richardovi tak těsně uteklo 
vítězství a zápas prohrál. 

Dalším na řadě byl Oliver Dimi-
triu v  kategorii Juniorů do 67 kg, 
který nastoupil proti zkušenému 
polskému reprezentantovi. Oliver 
podal vynikající výkon a vyhrál 2:1 
na body.

Jako třetí zástupce BC Krnov, 
a  to v  kategorii Seniorů Elite, na-
stoupila Silvie Paličková ve váze 
do 63 kg proti soupeřce z Fightin-
gu Ostrava, která ji v  předchozím 
zápase ukončila ve  2. kole. Silva 
proto věděla, že se musí o vítězství 
porvat, což se jí také podařilo a jed-
noznačně v  tomto souboji u všech 
rozhodčích zvítězila 3:0 na body, 
čímž vrátila soupeřce prohru.

Čtvrtý, a  to v  kategorii Kadetů, 
nastoupil Illia Arndt ve váze do 75 
kg, jež svými zkušenostmi přebo-
xoval soupeře kubánského původu 
z Dukly Olomouc s výsledkem 3:0 
na body.

Pátý nastoupil v kategorii Senio-
rů Elite Miroslav Jelen, a to ve váze 
do 90 kg proti borci z DTJ Prostě-
jov. Mirek ho sice poslal ve 2. kole 
k zemi, ten však vstal a pokračoval 
v  zápase. Ne však dlouho, protože 
ho opět dostal do počítání a vyhrál 
RSC ve 2. kole.

Jako šestá přišla na řadu v  kate-
gorii Seniorů Elite naše vycházející 
hvězda Oleksandr Vorobiov, kterého 
čekal zkušený bronzový medailista 
z mistrovství Evropy boxující za BC 
Karviná. Ten Sašu dostal do počítání 
v 1. kole, on však nezapřel svůj ukra-
jinský původ a  houževnatě neustále 
soupeře dobýval. Za svou dřinu byl 
pak odměněn, když ve 3. posledním 
kole dostal soupeře dvakrát do počí-
tání a zvítězil tak 2:1 na body.

Jako trenér musím dodat, že jsme 
si nikdy soupeře nevybírali a  ne-
hráli jsme na počty zápasů ani na 
zkušenosti, ale spíš naopak: všichni 
krnovští boxeři většinou boxovali 
s  těmi  lepšími, silnějšími a  zkuše-
nějšími soupeři. A vždy obstáli. 

Děkujeme sponzorům městu Kr-
novu, nadaci ČEZ, MSKO ČUS, RS 
ČUS Bruntál a NSA. 

Stanislav Ivanov

V sobotu 26. dubna jsme v naší sportovní hale uspořádali meziná-
rodní turnaj Velká cena Krnova ve volném stylu v kategorii přípravek. 
Turnaje se zúčastnilo 149 zápasníků a  zápasnic ze 14 oddílů. Naši 
nejmladší krnovští zápasníci vybojovali 12 medailí. Zlatí byli Vilém 
Pokorný, Alexandr Barčák, Remig Kovařík, Vojtěch Vavrečka, Štěpán 
Pospíšil a  Alena Polzerová. Stříbro vybojovali Dominik Higert, Sa- 
muel Tabach, Adam Jelen a Matěj Pojsl. Bronz připadl Lence Polzerové 
a Sebastiánovi Měrkovi. V soutěži družstev jsme obsadili druhé místo 
za polským Gogolinem.              Zápasnický oddíl Lokomotiva Krnov

Klub orientačních sportů se SVČ Krnov připravili v sobotu 3. květ-
na jeden ze závodů jarního žebříčku MSKS na krátké trati. Byl to 
takzvaný Fírův memoriál, který se koná na počest Oldřicha Pilce, 
zakladatele orientačního běhu v Krnově. Za krásného počasí si tak 
přes 300 běžců užilo skvěle připraveného závodu v členitém terénu 
v okolí Šelenburku. „Neztratili“ se ani zástupci pořádajícího oddílu, 
když bronz získali Veronika Kalová v kategorii D12 C a David Mašek 
v kategorii H10 F.                                                                 Foto: Petr Kozlík

https://en.wikipedia.org/wiki/F%C3%A9d%C3%A9ration_A%C3%A9ronautique_Internationale
https://en.wikipedia.org/wiki/F%C3%A9d%C3%A9ration_A%C3%A9ronautique_Internationale
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